


&y

Transmission and Control

Al g1

Company Profile

K e @ s ol A7 B2 w] Lo AT IR 55 T HIWIN SR 42 & 5057 b
6]k WA . 20y Il 25 11 ™ b, )72 T T o A ™ M B

R R 1) e 9 b A7 B2 vl B3R T Ak y 22 B o K, TR A L
A6, WA B0 G, BERIRENE. I M Rk S A R E
L1475 e R | A o] R G W RS 45 RV Ay it N /AT I 8
TSR 55 14 Tl ol

Aal 2 3.7 BBk, AT 400 A, [BER™E 5000
JIE AR, 28 w] B F & 28 77 SR AT 2% Rh C0E L&Y U 25 Widk B pUA
RUVRIBPUR . ZOREEBEAL DL R S i AR . R A1 5 R B 2%

o R AR RS o BPR HIWINGEA A & 50 ah B B TR AR 55 ;

BRSSO IR 5K e X R Ay BE A, PLER L il
Tras % R BN 55 5

R B R TR, AR T IR S

[

2] EET AT LR R AL RPLEE A . L IR ik
LPEthik. DD ik, LMEBEhdy. PEEMRAL. 2E&, JFATEIER T
] Mt 590k K Sl 4% 2% o ah T THZ B FRLAT . DAY AR, BOEPLK. K
THUK . #32 Fdi il UG . BLAR T-¥F R AL BLOR S, P AT i SRR o P2k 4%
Bl B 5 i 1) B

LONLG CHUANL



Contents

LC-A RZIBH=R

SEREMTRE ERERIMES;
FTENRERMREN. S,

HAI. LC-A-SA/DA

LC-AN ZRFIBXEH=S

SRR e SN EREGHES;
FTENRERMREN. S,

KA. LC-AN-SA/DA

LC-B ZJIBKihES

FRIMIR BRI RS 5

IZR A THUR E AL HESIRK
HxERE.

2#4: LC-B-BM/BF/BS/BH/BK

LC-C RZIEKH=R

FhAmEaEMER, FiERABREEERE
[ERZNZESE
FRTEREN, SEEi, BRBE.

$ P1

¢ P8

¢ P13

¢ P30

LC-D Z7%IBkEH3E

BEfERHE, SR, SAEY, SN
Zi;

EEMREN, SHBH.

#A. LC-DR/DI

LC-E Z7%IEX%2S

K R ERIER;

BRTEMES), NIAREBESIMRERESF
7E

KA. LC-ES/EA

LC-F ZRZIEXHh=S

BEHENY, TER, EMENESEN
WEREARMMERE. BUEMR A
BN

& RTFHR SRR L.

A, LC-F1/F2/F3/F4/F5/F6

¢ P33

¢ P39

¢ P43



LC-A ZR7FIBRHEE LC-A Z7%IExA=S
LC-A &5 LC-A-SA

@ Hi%
RABIFIRE - R [ 3 -
o FE e = , B . i3 2
N B TS me mm weae o M w mpwm P00 s
® EBEMIE [mm] e [mm] N-m/rad]  [N/mm]
MERERS G ERS M ERE THTSETE LC-A-005SA 0.6 0.02 0.5 +0.05 10000 500 140 o} 0.26x107° 0.007
LC-A-010SA 1.0 0.02 1 +0.1 10000 1400 140 o} 0.58x107® 0.011
o LC-A-020SA 2.0 0.02 1 +0.15 10000 3700 64 © 2.36x107° 0.025
@ TP LC-A-025SA 4.0 0.02 1 +0.19 10000 5600 60 © 3.67x10°° 0.029
- N A A= S v S s = LC-A-025SA-T001 4.0 0.02 1 +0.19 10000 5600 60 o 3.42x 1078 0.027
MR HRAERESHITEE REER BES e
A 4.07x10 0.034
HATe8iEEs, LC-A-030SA 5.0 0.02 1 +0.2 10000 8000 64 B 6.09x10° 0.041
@ B{EIE c 8.20x1076 0.049
o oA T LC-A-035SA 8.0 0.02 1 +0.25 10000 18000 112 o} 18.55x1078 0.084
AR ERERASEMEREENER EFBRER A 16.71x10-6 0.077
M, RIEEABNEIEE, LC-A-040SA 10.0 0.02 1 +0.3 10000 20000 80 B 22.98x10°® 0.088
© 29.68x1076 0.103
A 55.71x107® 0.159
LC-A-050SA 25 0.02 1 +0.4 10000 32000 48 B 76.26x1076 0.177
© 99.03x10°6 0.206
A 145.9x1078 0.283
Pl LC-A—SA LC—A—DA Z{FiE LC-A-060SA 60 0.02 1 +0.45 10000 70000 76.4 B 205.0x10° 0.326
. o} 268.6x1076 0.385
FIFHIAEN - m] 0.6~250 0.6~250 @ LC-A-SA HELERE LC-A-080SA 100 0.02 1 +0.55 10000 140000 128 c 710.06x1078 0.708
FLANT3EE [mm] ® 3~ ¢ 45 &3~ 45 LC-A-090SA 180 0.02 1 +0.65 10000 100000 108 © 1236x1078 0.946
. LC-A-100SA 250 0.02 1 +0.74 10000 120000 111 © 1891x1076 1.202
ERRE [ °C] -30~+100 -30~+100
12.9 B R EIRRE
Lrg = = ® R~
L L L,
ﬁ’l_.‘[mm] 0.02 0.05~0.55 S _LF S, _LP S, LF
BAE C C I C
e fwmAr 1 0.5~1 0.5~1 ( B ) I
TFIRE
EA#[mm]  +0.05~+0.74 +0.10~ +1.48 Q

N
Al
i)
IHE
dpj|
042
N
i
0dl -
i)
0d2
D

E u=

1| El:

REEMR: BRESRAE

3% % SUS304

RELE: ARA LR TYPE A TYPE B TYPE C
BAL: [mm]
. o AE 2 di B i d2 x D N L LF S A1 A2 © K M if‘f??nﬁﬁ g;g
® {EFAIRIER R~ SHMHRHE— L% LC-A-005SA 3 6 3 6 16 — 167 785 10 — 48 25 65 2-M2 0.4 ©
LC-A-010SA 3 8 3 8 19 — 1935 915 105 — 58 315 85 2-M25 1.0 o}
)= y i . LC-A-020SA 4 11 4 11 26 — 2315 1075 165 — 95 33 106 2-M25 1.0 c
== AR MRHREIN - ] ® LC-A-DA NERBEIE LC-A—025SA 5 14 5 14 29 — 234 1075 19 — 110 33 145 2-M25 1.0 @
LC-A-005SA/DA M2 0.4 LC-A-025SA-T001 5 14 5 14 27 — 234 1075 19 — 11.0 33 145 2-M25 1.0 c
LC-A-010SA/DA M2.5 1.0 5 10 5 10 S 8.0 — A
LC-A—-020SA/DA M2.5 1.0 3 SUS304 LC-A-030SA 5 10 *F10 16 34 © 273 124 25 80 125 375 145 2-M3 1.5 B
LC-A-025SA/DA M2.5 1.0 xF10 16 *F10 16 — — 125 c
LC—A—030SA/DA M3 15 LC-A-035SA 6 18 6 18 39 — 3 155 30 — 140 45 170 2-M4 3.4 c
LC-A-035SA/DA M4 3.4 8 15 8 15 20,6 10 = A
LC—A—040SA/DA M4 3.4 LC-A-040SA 8 15 KXF15 22 44 34 15.5 3.0 11.0 17.0 4.5 19.5 2-M4 3.4 B
LC—A—-050SA/DA M5 7.0 xF15 22 xF15 22 = — 170 c
LC-A-060SA/DA M6 14.0 8 19 8 19 38 el A
LC—A—080SA/DA M8 30.0 LC-A-050SA 8 19 *F19 30 56 434 205 24 145 220 60 260 2-M5 7 B
LGC—A-090SA/DA M8 5% *F19 30 *F19 30 — — | =2 ©
11 24 11 24 175  — A
LC-A-100SA/DA M8 30.0 . SREREeS LC-A-060SA 11 24 A TF24 35 68 46 536 252 32 175 265 7.75 31.0 2-M6 14 B
REWE: FRALLE *F24 35  KkFea 35 — — 265 c
LC-A-080SA 18 40 18 40 82 — 68 30 80 — 280 90 380 2-M8 30.0 ©
LC-A-090SA 25 45 25 45 94 — 683 30 83 — 340 90 420 2-M8 30.0 c
LC-A-100SA 32 45 32 45 104 — 698 30 98 — 390 90 480 2-M8 30.0 o]

MIRERERGITHEEFR R, BEEEERTRHR%,



LC-A Z7%IERiH=S LC-A Z7%IExA=S

@ MK
BABIFIRE - s b = e 1 _
EH iR = 45 " " e G <1 R - . .
S ?ﬁ*mﬁﬁ Bl B [ T Bfr':fi]]g B BH FoAREE szd) ':E [k? ©® &5 X 5 W 14 (7] AR S M B G 2R
[mm © ] [mm IN-mfirad]  [N/mm] 9 ¢
LC—-A—005DA 0.6 0.05 0.5(EfEH) +0.1 10000 250 70 © 0.37x10°° 0.010 O BEPIERR
—6 . .
LC-A-010DA 1.0 0.1 1(BEFEE) +0.2 10000 700 70 © 0.80x10 0.015 o BERY, BEEEHE
LC-A-020DA 2.0 0.15 1(BREH) +0.33 10000 1850 32 ¢} 3.43x1076 0.035 e s
LC-A-025DA 4.0 0.16 1(BRF) +0.38 10000 2800 30 © 5.26x1070 0.040 O BEEK
LC-A-025DA-T001 4.0 0.16 1(BfER) +0.38 10000 2800 30 ¢} 4.90x1078 0.037 O fitEim
A 7.43x1078 0.054 . .
O R =R I=FTRY k0 % [6] {32
LC-A-030DA 5.0 0.18 1(BfEH) +0.4 10000 4000 32 B 9.45x1078 0.060 REMBFAMREL, RRTHE LS
© 11.56x1076 0.068
LC-A-035DA 8.0 0.24 1(BFER) +0.5 10000 9000 56 © 27.05x1076 0.122
A 29.98x10- 0.124 @ ik
LC-A-040DA 10.0 0.24 1SR +0.6 10000 10000 40 B 36.25x10° 0.134
= ';‘{'i =2 o . ﬂ L 1| _ - —_
@ 42.95x10°° 0.149 me MERLE e ﬁfﬁ;%’% TR B FEIE(min : ;&E& mgz& HaiE Fi&
-6 N - B o] 1AL 1 kg + m? %
A 98.34x10 0.250 [N-m] T o] e ] N - m/rad] (N/mm] [kg - m7] tka]
LC-A-050DA 25 0.28 1(BFER) +0.8 10000 16000 24 B 118.9x1078 0.268 .
= LC-A-020SA-T 3 0.02 1(BfEH) +0.15 10000 3700 64 7.8x10" 0.043
© 141.7x10 0.298
A 256.6x10-6 0.447 LC-A-025SA-T 5 0.02 1(BFEH) +0.19 10000 5600 60 9.6x10°6 0.067
LC-A-060DA 60 0.34 1(BER) +0.9 10000 35000 38.2 B 315.7x107° 0.489 LC-A-030SA-T 8 0.02 1(2FER) +0.2 10000 8000 64 1.23x10°° 0.083
© 379.3x1076 0.549 LC-A-035SA-T 12 0.02 1(EAFEH) +0.25 10000 18000 112 1.69x107° 0.141
—6
LC-A-080DA 100 0.52 1(BERER) +1.10 10000 70000 64 © 1039x10 1.037 LC—A_040SA_T 16 0.02 1(ERE ) +03 10000 20000 80 29%10°5 02
_A_ —6
LC-A-090DA 180 0.52 1(BFEH) +1.30 10000 50000 54 c 1798x10 1.369 e 20 0.02 (B to4 10000 32000 18 3.32%10°5 0.361
LC-A-100DA 250 0.55 1(BREH) +1.48 10000 60000 55.5 ¢} 2754x107° 1.739
LC-A-060SA-T 96 0.02 1(BfEH) +£0.45 10000 70000 76.4 4.78x1075 0.635
® R~ LC-A-080SA-T 160 0.02 1(BFEH) +0.55 10000 140000 128 7.34x1075 1.218
L L L LC-A-090SA-T 300 0.02 1(BFEH) +0.65 10000 100000 108 8.78x1075 1.621
1P S LF ; (LIPS, LF ; " (1P S LF ] LC-A-100SA-T 400 0.02 1(BfE L) +0.74 10000 120000 111 1x1074 2.049
N N N
P 4] | 1 o et
74;tr = M = = 75‘%: = 14 = = ;E _ 1 o =
s = = L = = s =S g S I g S L
I I T = - T LF S
| ¢
/ TYPE C P77
TYPE A TYPE B . ©© QQ
B4 [mm] —
di d2 HEHE R = = s
= % = 3
B Bh Bk Bh Bk D N L LF LP S Al A2 © d3 K M N-m] 2 S = =
LC-A-005DA 3 6 3 6 16 — 232 78 55 10 — 48 25 65 65 2-M2 0.4 c PPN
LC—-A-010DA 3 8 3 8 19 — 259 915 55 105 — 58 315 85 85 2-M25 1.0 C Yy
LC-A-020DA 4 11 4 11 26 — 323 1075 75 165 — 95 33 106 106 2-M25 1.0 ©
LC-A-025DA 5 14 5 14 29 — 328 1075 75 19 — 110 33 15 145 2-M25 1.0 © 4. [mm]
LC-A-025DA-T001 5 14 5 14 27 — 328 1075 75 19 — 110 33 15 145 2-M25 1.0 ©
_ di - d2
5 10 5 10 016 8.0 A me B N U s A c M SRS
LC-A-030DA 5 10 KF10 16 34 378 124 8 25 80 125 375 15 145 2-M3 1.5 B 2/ Bx [N - m]
AF10 16 XxF10 16 — 125 © oA AT "
LC-A-035DA 6 18 6 18 39 — 48 155 11 3.0 — 140 45 17 17 2-M4 3.4 © Eaan ool 2 1 ge S U 162 S S R L
8 15 8 15 11.0 — A LC-A-025SA-T 6 14 29 37.15 17.5 2.15 11 10 4-M2.5 1
LC-A-040DA 8 15 XxF15 22 44 296 48 15.5 11 3.0 11.0 17.0 45 20 195 2-M4 3.4 B LC-A-030SA-T 8 14 34 46.35 21.8 2.75 12.5 11.25 4-M3 1.5
ESREEI IS EOR — | c LC-A-035SA-T 8 16 39 57 26.85 33 14 135 4-M4 34
8 19 8 19 a8 145 — A
LC-A—-050DA 8 19  XF19 30 56 508 205 14 24 145 220 6 26 26 2-M5 7 B LC-A-040SA-T 10 19 44 66 31.35 3.3 17 15.25 4-M4 3.4
xF19 30 X(F19 30 - 220 © LC-A-050SA-T 14 25 56 76 36.55 2.9 22 20.3 4-M5 7
Ui 2o Ui 2 46 7 | = A LC-A-060SA-T 18 30 68 88.4 42.35 37 265 234 4-M6 14
LC-A-060DA 11 24 kF24 35 68 733 252 165 32 175 265 7.75 31 31 2-M6 14 B
*Fo4 35 AFo4 35 — e LC-A-080SA-T 18 35 82 116 53.5 9 28 27 4-M8 30
LC-A-080DA 18 40 18 40 8 — 98 30 22 80 — 280 9 40 38  2-M8 30.0 © LC-A-090SA-T 22 40 94 117 53.85 9.3 34 27 4-M8 30
LC-A-090DA 25 45 25 45 94 — 986 30 22 83 — 340 9 47 42 2-M8 30.0 © LC-A-100SA-T 25 45 104 119 54 11 39 27 4-M8 30
LC-A-100DA 32 45 32 45 104 — 1016 30 22 98 — 390 9 50 48  2-M8 30.0 c

AEREAERGITHERRTR, FSELCERTRMRK.
ﬁf&%&%*iﬁﬁ%ﬂiﬁﬂﬁﬁ?‘ﬁ, BEREERTRIFAK.

N2 @ |
G N ~ |



LC-A ZE7FIBxHH2E

B
LC-A-050SA-[1B-11BC
LC-A-050SA-[1B-14BC
LC-A-050SA-[1B-16BC
LC-A-060SA-[1B-16BC

*H A HBRYERCHY,
® LC-A-SA #1&

;S
LC-A-050SA-[1B-11BC
LC-A-050SA-[1B-14BC

LC-A-050SA-[1B-16BC

LC-A-060SA-[1B-16BC

® LC-A-DA R~F

® LC-A-DA #it&

me

LC-A-050DA-[]B-11BC
LC-A-050DA-[]B-14BC
LC-A-050DA-[1B-16BC
LC-A-060DA-[]B-16BC

S &

o o~ NS

HEHFE
[N - m]

25

25

25

60

BEME
[N-m]

25

25

25

60

12.2
15.1
17.3
17.3

PRy

[mm]

0.02

(I

[mm]

0.28

0.28

0.28

0.34

LC-A ZH7%IBKGHSS
kBT 5 oz 3 BY

® LC-A-SA R~f BT [mm]

1 e W T WA LA dA DA L D LC LF € A1 A2 M
c LC-A-050DA-[IB-11BC 4 122 18 16 17 22 648 56 598 205 6 145 22 2-M5
:LFIA A2~ oo LC-A-050DA-[IB-14BC 4 151 24 19 22 28 698 56 598 205 6 145 22 2-M5
R BNl NP N LC-A—050DA-[IB-16BC 5 17.3 24 29 26 30 798 56 598 205 6 145 22 2-M5
Er@" S f: _ LC-A_060DA-[IB-16BC 5 17.3 24 29 26 30 893 68 733 252 775 175 265 2-M6
=4 NN b e o} - EWHBWHCH,
o N
7 =
Raay N o TR
TYPE C TTTTHERE 1/10 WA
_ FR7LEdT - d2[mm]
B4 [mm] me 2B
WA LA dA DA L b ic LE c Al PR M e 3 4 5 663 7 8 9 95510 11 12 14 15 16 17 18 19 20 22 24 25 28 30 32 35 38 40 42 45
18 16 17 22 48.4 56 43.4 20.5 6 14.5 22 2-M5 LC—A—005SA/DA 3 6000 @
24 19 22 28 53.4 56 43.4 20.5 6 14.5 22 2-M5 LC—A—-010SA/DA 3 3 0000 © 00
24 29 26 30 63.4 56 43.4 20.5 6 14.5 22 2-M5 LC—A—020SA/DA 4 10 ©0 0 0 06060 0 0 O
24 29 26 30 69.6 68 53.6 25.2 7.75 17.5 26.5 2-M6 LC—A—025SA/DA 5 14 0 © 06060 06 06000
LC-A—025SA/DA-T 5 14 o0 06 000 0 0000
LC-A—030SA/DA 5 16 0 06 000 06 00060 OO
LC-A—035SA/DA 6 18 © 0 000 06 000000 OO
BARIFIRE pmpy  HROEM mEm F— . LC-A—040SA/DA 8 22 o0 0 000000000 OO
R WAEE N **f ; [Nf”’ﬁ] it lkg - m?] [ka] LC-A-050SA/DA 8 30 00 0 0000000000000 00
°© < m/ra mm
1 e . 5201 105 0240 LC-A-060SA/DA 11 35 0000000000006 00
04 10000 32000 48 . 10'35X — 0'258 LC-A-080SA/DA 18 40 o0 00000000 OO
5 887'2X 16 0'271 LC-A-090SA/DA 25 45 ee 00000 OO
+0.4 10000 32000 48 o = 0,501 LC-A—100SA/DA 32 45 e0e o000 o0
B 95.44 x 10°6 0.309 TEHREASRIZHHEERTS, BRE A ETRFAR.
+0.4 10000 32000 48 =3 = e
23 C 1182)(10_6 0.338 ﬁﬂﬂﬂﬁ’]ﬁ, Iﬁg%ﬁiﬁ ﬁﬁ%ﬂulo
B 228.7x 107 0.475
+0.45 10000 70000 76.4
C 287.8x 107 0.517
® EERT
LC-A-SA
W+g.030
e ™~
=P / -
= S 9
== S @ o
= N/
S
WA
HERE 1/10
BARIFIRE _ M EEE )
B " : » #HiRE 2
R WEEEB o EM B RRER - - AL
ol mm] [min~"] N-miad  [Nmm] [kg - m?] [ka] LC-A pA
B 125.5%x 1076 0.331
1 ! +0.8 10000 16000 24
() c 146.1x 107 0.349
B 131.1x 1078 0.362
1 (&) +08 10000 16000 24
C 154.1 x 1078 0.392
B 138.1x 1078 0.400
1 | +0.8 10000 16000 24
() = c 160.8x 1076 0.430
B 339.4%x 1076 0.638
1 (%) +£09 10000 35000 38.2 -
C 398.5x 10~ 0.681
X~



LC-A ZE7FIBxHH2E

©® ZSiiR:

LC-A &7
LC-A-[040/SA-14/B- 15|B
R~ k8. BER fLE: d1-d2
LC-A-[040|DA-[14]B - [15]B
R~ 238, WER FL#Z: d1-d2
LC-A-[040]DA-[14]BH - [15]B
%5 R-f LE: di FLE: d2
BHEEHIR
KR WER
#ME: $aES
44 R BT B
LC-A-[{050/SA-[14|B - 15 |BC
&% Rt FLE: di L—— FL%: d2
B: REE BC: WiiEE
KA. BARER
MR: G &
LC-A-[050/DA-[14|B - [15|BC
%5 R-r LE: di L—— FL#&: d2
B: kEE BC: WiEEE

KB WEH
ME: $aEE

LC-AN &5l

el LC-AN-SA LC-AN-DA
FFHLEIN - m] 5~100 5~100
FLAINISEE [mm] $5~40 $5~40
{ERRE[°C] —-30~+100 -30 ~+100
Bk Rty [mm] 0.02 0.18 ~0.52
I
rims wal ] 1 1 (B )

B [m fLF5[mm] +0.2~ +0.55 +0.4~ +£1.10

O [EFRBRIRTSHEMSIRAE—R

8BS PRI PEHALEN - m]
030 M3 1.5
035 M4 3.4
040 M4 3.4
050 M5 7.0
060 M6 14.0
080 M8 30.0

@ EIEjHA:

LC-AN-[040]SA-[14|B - [15|B

11T T =]

Ry R~ XE. BER fL#E: d1-d2
WME: $AE4

LC-AN-[040]|DA-[14]B - [15|B

11T 1T =

&3 R~ EE: WER fLfE: d1-d2
ME: 86E€

LC-AN ZZIBX%H2R

© (% fy BUE VEERTHER
BREE, SHER;
FEEER;
NGBt 1 0% B 41 B S 45 M ST 2 AE D5
THEREAMERL, WAMBELTE;
Pl AR R ERTEE,

LT

® LC-AN-SA HERRE

12.9 558 g8

#R3#E SUS304
REEMR: SRERES
REAIE: ARSI

® LC-AN-DA M EREES

HR3#E SUS304

hiEk: ERESRS
REALE: PERELAIE



LC-AN ZR7IBEXiH=S

BS

LC-AN-030SA
LC-AN-035SA
LC-AN-040SA
LC-AN-050SA
LC-AN-060SA
LC-AN-080SA

® R~f

S
LC-AN-030SA
LC-AN-035SA
LC-AN-040SA
LC-AN-050SA
LC-AN-060SA
LC-AN-080SA

HEHHIE
[N-m]

5.0
8.0
10
25
60
100

=/
10
6
15
19
24
18

di

>
[mm]
0.02
0.02
0.02
0.02
0.02
0.02

=N
16
18
22
30
35
40

BABFEE
R WAL
£l mm

1 +0.2
1 +0.25
1 +0.3
1 +0.4
1 +0.45
1 +0.55
d2

gn 8x O

10 16 34

6 18 39

15 22 44

19 30 56

24 35 68

18 40 82

AREAERGITHIEFET R, BELEIERTRIHRE%K,

@ Hi&
EEHIE
=
S N - m]
LC-AN-030DA 5.0
LC-AN-035DA 8.0
LC-AN-040DA 10.0
LC-AN-050DA 25
LC-AN-060DA 60
LC-AN-080DA 100
® R~
ng -
=/
LC-AN-030DA 10
LC-AN-035DA 6
LC-AN-040DA 15
LC-AN-050DA 19
LC-AN-060DA 24
LC-AN-080DA 18

B>
[mm]
0.18
0.24
0.24
0.28
0.34
0.52

=N
16
18
22
30
35
40

RARFIRE
b
L]

1 (B8R )

1(B8ER)

1 (BfER)
1 (8RR )
1 (8RR )
1 (B8R )

d2
&=/ =X
10 16
6 18
15 22
19 30
24 35
18 40

HE ffE

[mm]

+0.4
+05
+0.6
+0.8
+0.9
+1.10

34
39
44
56
68
82

AREPERGITHEEES R, BERLEIERTRIMAE %,

. ?ﬂi&?ﬁ'&
[min~] e
[N + m/rad]
10000 8000
10000 18000
10000 20000
10000 32000
10000 70000
10000 140000
L LF S
27.3 124 2.5
34 185 3.0
34 1858 3.0
43.4 20.5 2.4
53.6 25.2 3.2
68 30 8.0
T A
[min~"] et
[N - m/rad]
1000 4000
1000 9000
1000 10000
1000 16000
1000 35000
1000 70000
L LF LP
37.8 12.4 8
48 188 11
48 15.5 11
59.8 20.5 14
73.3 25.2 16.5
98 30 22

25
3.0
3.0
24
3.2
8.0

a3
BH
[N/mm]
64
112
80
48
76.4
128

A2

12.5
14.0
17.0
22.0
26.5
28.0

e S
HH
[N/mm]
32
56
40
24
38.2
64

A2

12.5
14.0
17.0
22.0
26.5
28.0

LC-AN-SA
s HRE RE
TR lkg - m?] lkgl
© 8.20x107° 0.049
© 18.55x107° 0.084
© 29.68 x 107° 0.103
© 99.03x 107® 0.206
© 268.6 x 107° 0.385
© 710.06 x 107° 0.708
i SR
3.75 14.5 2-M3 1.5 ©
45 17.0 2-M4 3.4 ©
45 19.5 2-M4 3.4 ©
6.0 26.0 2-M5 7 ©
7.75 31.0 2-M6 14 €
9.0 38.0 2-M8 30.0 ©
mikE  wwmEk-m T
© 11.56 x107® 0.068
© 27.05x 1070 0.122
© 42.95x107® 0.149
© 141.7x107° 0.298
© 379.3x107® 0.549
© 1039 x 107® 1.037
c - HEHE B
[N+ m] £
375 145 2-M3 1.5 ©
45 17.0 2-M4 3.4 C
45 195 2-M4 3.4 ©
6.0 26.0 2-M5 7 ©
7.75 31.0 2-M6 14 ©
9.0 380 2-M8 30.0 ©

® LC-AN-SA

LF

® BERT

LC-AN-SA

LC-AN-DA

TYPE C
® HREFLE
g! =
= Bx B/

LC-AN-030SA/DA 5 16
LC-AN-035SA/DA 6 18
LC-AN-040SA/DA 8 22
LC-AN-050SA/DA 8 30
LC-AN-060SA/DA 11 35
LC-AN-080SA/DA 18 40

=S

5 6 635 7

e 6 o o
e o o

00 0

® 0 0 0 ©

....Eﬁ

REPERIHHEERT R, FEEERTRITER,

—
o

=
—_

® LC-AN-DA

LC-AN ZZIBk%H2R

FRAEFLIZAT - d2[mm]
16 17

12
[ ]

14
°

15
(@)

O

® e 0 O
® 0 0 0 O
o0 00
® 0 0 O

18

19

20

22

® 0 0O

24

25

28

30

32 35 38 40

o O
® @ O O



LC-A ZE7FIBxHH2E

11

%M
® EASR
O B IRFHLAMHINE (P ) FEFIRFE (n) R EH

EXE SR E A4S (Ta)

P[kW]
n[min™]

Ta [N - m]=9550x%
Q@ HENRTFAWMEMGMEY (K) , KHMEMEBL
2B EHAMEHLE (Td)
Td=Tax K

FRREMIR AT, HFEARBAKNRKALE (TSA) F
ERERZH (K=1.2~1.5)
Td=TSAx (1.2 ~1.5)

w7 A A S0

® HIELI R AXEREM
@ X FRARENEHIR AR
HHBLMNRAGEGNHRERIRININEE4400 ~
500HZIA T, AR SE A RREVHITEHFEEM
HIERF, INEZEIRSNHRFHEE TR
Ry FFAERABRBVANAEIIGE (REEE) RBRIR
o
MREXNARENAIRFAKAAZAL, BEALF

R,

@ X FHHBEHEIRAK
SHENPEIRARZ H TH RV KA EN &
GREGHHARESRINEER - HRECBR N EMN
&, ATHELZEHRER, TEIERERS 4K
HEERR, NERMNHRERRDMEHITERR
o
MR HBNHEIRARERAZL, FRKXQF

H"iflo

¢

Q@ HIRFHWBETEHE (Tn) KTHMEHE (Td) &
R~to
Tn=Td

@ RFEHMBILEARE, KR OAEAERZRE,

® EWIANRFEWE /N TREMBRKILE

bR

@ i
FREANEHERCEBSERATREGAETHTS

BENAE, mRZIBIAER, BWHERBEER

2m, EEATEFSHABROTE, BEERES~R

BE+S /N,

OMmINREEREEMHE, EERMUREMRIERN
FELMRE., BEIRMSHE, (5ih ARG EE
iz, AUENETHITREEL, )

@ BEMBBERMAE, ERAENIREADBREITES
MEBENELEEMM BN, HFHELEHFREE
Bl LEREHBRRAN LN, ANSRENE
Mg RMELSE S, EmLER,

@ EFAN K ZERATFHRIRET, EWHIABEHEL T
EiRE . RFEFRERBI ., SRR TR, &
EFAE2N M EHE,

Hi =)

wam S| -

@ WA EREEEMENSERNE, RIEGRE
KB, H2 kR BRYRBMMERNIEIE, XTH
EHEESREBEESIRAE TR,

* BERAAAREENHEER, FERKK, BLE

EFNERME, RSB RIT,

fal AR B #1 & B2 R

RIAR B ML ER =
BENE . i = HERZ
24 [min] BEHIE mAHE g
it kW] [N-m] [N-m] [mm]

0.05 3000 0.16 0.48 8 010SA
0.1 3000 0.32 0.95 8 020SA
0.2 3000 0.64 1.90 14 025SA
0.2 3000 0.64 1.90 14 030SA
0.4 3000 1.30 3.80 14 035SA
0.5 2000 2.39 7.16 24 050SA
0.5 3000 1.59 4.77 24 050SA

0.75 2000 3.58 10.70 22 050SA

0.75 3000 2.40 7.20 19 040SA

0.85 1000 8.12 24.40 24 060SA

1 2000 4.78 14.40 24 050SA
1 3000 3.18 9.55 24 050SA
1.2 1000 11.50 34.40 35 080SA
1.5 2000 7.16 21.60 28 060SA
1.5 3000 4.78 14.30 24 050SA
2 2000 9.55 28.50 35 080SA
2 3000 6.37 15.90 24 050SA
3 1000 28.60 85.90 35 090SA
35 2000 16.70 50.10 35 080SA
35 3000 11.10 27.90 28 060SA
5 2000 23.90 71.60 35 080SA
5 3000 15.90 39.70 28 060SA
7 2000 33.40 100.00 35 090SA
= oy
KK 4 2 B {7 AR BB #1 B &l 3R
Hk/BS KK40 KK50 KK60 KK86
R KK40-F2 5= KK50-F2 £ KK60-F2 2
AC50W sy A~MBXO05Px8L 4-M3x0.5Px8L  4-M3x05Px 12L
FRAC100522  4-M3x0.5Px20L 4-M3x0.5Px20L 4-M3 x 0.5P x 20L
EE4M38 LC-A-010DA-8B-4B  LC-A-010DA-8B-5B LC-A-020DA-8B-6B
EE KK40-F2 %2 KK50-F2 £ KK60-F2 %2
AC100W 4-M3x0.5Px8L 4-M3x0.5P x8L 4-M3x0.5P x 12L
FRAC101022 4-M3x 0.5P x20L 4-M3x0.5P x20L  4-M3 x 0.5P x 20L
Ef4HB88 LC-A-010DA-8B-4B  LC-A-010DA-8B-5B LC-A-020DA-8B-6B
R KK60-F2E k2= BRI FO k22
9247 i—mjxg.;gx 12[ 4-M5 x 0.8P x 16L
AC200W VA X DI X
B
jio i) LC-A-025DA-6B-14B-T001 VoA 30D/ AEeE
LC-A-035DA-14B-8B
R KK60-F2E %2 EARR FO
) fmxg'zgx 1gt 4-M5 x 0.8P x 16L
AC400W VA X DX
LG oS58
BXHhRR LC-A-025DA-6B-14B-T001 | " e 4m on
LC-A-040DA-14B-8B
E=
AC750W  §24T
FRAC102024
BrEheg

LC-A

ot Rz B 25 A%
WEER

010DA
020DA
025DA
030DA
035DA
050DA
050DA
050DA
040DA
060DA
050DA
050DA
080DA
060DA
050DA
080DA
050DA
090DA
080DA
060DA
080DA
060DA
090DA

KK100

HARR FO £
4-M5 x 0.8P x 16L

LC-A-030SA-14B-12B
LC-A-0355A-14B-12B
LC-A-030DA-14B-12B
LC-A-035DA-14B-12B

EHARE FO =
4-M5 x 0.8P x 16L
LC-A-0355A-14B-12B
LC-A-040SA-14B-12B

LC-A-035DA-14B-12B
LC-A-040DA-14B-12B

KK100-F15%2

4-M5x0.8P x 12L
4-M6 x 1P x 20L

LC-A-040SA-19B-12B
LC-A-040DA-19B-12B

Bl

BEAFLE
[mm]
8
10
14
14
16
25
25
25
19
30
25
25
35
30
25
35
25
35
35
30
35
30
35

KK130

KK130-F2j% 2

4-M6 x 1P x 20L
4-M6 x 1P x 35L

LC-A-040DA-19B-15B

S



LC-B Z7%|BkEhES

i LC-BME! LC-BFZ!
FEHLEN - m] 200~800 70~800
ERRE [0C] -30~+120 -30~+120
g =z =z
L R [mm] 0.02~0.44 0.02~0.44
AR emr 1(Bm) 1(&m)
WiRE -
B [E Az [mm] +0.6~+2.0 +0.5~%2.0
Zaf#t R

® LC-BM-SS#E!

MR 12,9 RERERE
REWLE: REGFLE

J KZ/ME: S45C
RENE: ZEHFLE

EZEMR: S45C
RELE: XEHHLE

&R #HE SUS304
Ht: S45C

RIER: 12.9 BEREIRE
REME: REFLE

® LC-BF-SS&!

RAFIRRE: 12.9 HSaFERR
RENE: REHFLE

l P HREE SUS304
#i4t: S45C
/ KZEMR: S45C
RELE: REHHME
¢

EZEME: S45C
REAE: REFFLE

PRIER: 12,9 RHREIRE
REE: REHFLE

LC-BF/BM

PR £ 3 /it 40 %0 P X 4h 2%

@ LI T R AFE20000min
HIRBEEEME I, EILEH TR AHE20000min",
BiEEEN, TRERENNEE,

® SHERE
BiEZ s, EEERREE LM, THITEHENRE,

o RIEE
BRAEZRIESWESNDTS, BmEBHRB-BRNE
EZENRIRGT, TRESTHAMEENOLARE, X
RBETBEEERHRIE,

o SfkiEiE., SRIE. SAEME
S 3 SR PR AT 0 7 PR T 3 k4T 80 IS 9 A8 AT BT T 18 91 B0 4R
o XUMT L RPRARI M EENE, A3 LIH
EREENH EERRERATHENTRE,

® {RiGfE

BT HEEHE, A2 TERMEBR TR/, AIRE
HIEALEMIER RN —DRAE 7=, TRIEERER T,

® LC-BM-DSZ!

EZHEMR: S45C
REALE: % EHFLIE

RZEMER: S45C
REAE: REFFLE

HE) kR : S45C
RELE: R EHFLE

ER: tRE& SUS304
H#t. S45C

HZIREE: 12,9 REREIRE
REAE: REHGLE

® LC-BF-DSZ!

E=#MR: S45C
REAIE: ZEHFELIE

EZEMER: S45C
REIE: XEFFLE

BE#BR: S45C
RELIE: ZEHFELIE

R thE SUS304
it S45C

PR 129 REEEER
REE: REHFAE

LC-BF-SS

@ KR
B ABIFIRE
m= e = poe
[N-m]  {&r[mm] e
LC-BF-070SS 70 0.02 1
LC-BF-080SS 130 0.02 1
LC-BF-090SS 200 0.02 1
LC-BF-100SS 300 0.02 1
LC-BF-120SS 500 0.02 1
LC-BF-140SS 800 0.02 1
® R~
FENFIEL2 7 M2

BS

LC-BF-070SS

LC-BF-080SS

LC-BF-090SS

LC-BF-100SS

LC-BF-120SS

LC-BF-140SS

D L d1 - d2
16-18-19
20-22-24-25
26 - 28 - 30
32-35
22-24-25
26 -28 - 30
32-35-36
26 - 28
30-32-35
36 - 38 - 40
42 - 45
48
32-35
36 - 38 - 40
42 - 45
48 - 50 - 52
54 - 55 - 56
58 - 60
35
38.40
42.45
48 - 50 - 52
55
60
62- 65
70
35.38
40.42.45.48
50.52.55
60.62.65
70.75
80

70 62.5

80 67.3

90 66.7

100 67.0

120 75.2

140 942

EREFEREITHEER &

® ES{i:

s R

R
[mm]
+0.5
+0.5
+0.6
+0.7
+0.8
+1.0

[min~"]

18000
17000
15000
13000
11000
10000

[N - m/rad]

ik s D
B

60000
64000
140000
160000
140000
100000

SN1

103
108
83
88
98
108
118
123

2515

255

255

28.5

36.5

H a3

EH
[N/mm]
105
96
320
360
360
360

8.3

7.7

10.2

10.6

5.5

31

37

50

58

68

78

4-51

4-5.1

3-6.8

3-6.8

3-8.6

3-8.6

LC-BF-[080/SS - 25| B - (30| B

— 1]

S: BigH g;ﬁ
MR S:R -

Lz

d1-d2

LC-B ZR7IBkih=R

HiRE
kg + m?]

0.68x102
1.03x10°®
2.06x1072
2.99x107®
5.37x1072
13.54x1078

M6 4-M6

M8 4-M6

M8 6-M6

M8 6-M6

M10

M12 6-M8

RE

tkq]

0.93
1.22
1.63
1.81
2.63
4.68

B {F[mm]

M2

2-M6

3-M6

3-M8

((@

14



LC-B ZRJFIBKIMES LC-B Z7%|BkEhES

LC-BF-DS ® IFAILEAS
® ik LC-BF-070SS/DS FRAEFLE d2[mm]
p—— N T R— _ 18 19 20 22 24 25 28 30 32 35 38 40 42 45 48 50 52 55 60
ne B 4G P o E‘zai‘iﬁ s e 2 m% B _ 18 ® © © o o o o o o o
IN-m]  {gds[mm] i e [min~] IN-mrad] [N kg + m?| [kg] = 19 ®e © © o o o o o o
= # 20 e © © o o o o o
LC-BF-070DS 70 0.25 ET) +1.0 14000 30000 53 0.83x10 1.14 55 e ©6 © © © o o
LC-BF-080DS 130 0.31 ET) +1.0 13000 32000 48 1.36x10° 1.57 i o S To ol oltolo
LC-BF-090DS 200 0.30 1(HFER) +1.2 12000 70000 160 2.58x107° 2.03 % 5 e © o o o
LC-BF-100DS 300 0.31 1(ERE ) +1.4 10000 80000 180 3.76x107 o st BE T 1
LC-BF-120DS 500 0.38 1(ERE ) +1.6 9000 70000 180 3.76x107 3.46 %0 T
LC-BF-140DS 800 0.44 (B ) +£2.0 8000 50000 180 3.76x107 6.06
L FREFLEE d2[mm]
® Rt LC-BF-080SS/DS 15 49 20 22 24 25 28 30 32 35 38 40 42 45 48 50 52 55 60
_ 22 ® © © o o o o
2 24 ® © o o o o
i 25 e o o o o
7 28 e o o o
g & 30 e o o
d1[mm] 22 ¢ ¢
35 °
B {i7[mm)]
e D L di - d2 NIN2 LF LP S © d3 K H M Ml M2 Lo B 09058 D FRTLE d2[mm]
16-18-19 53 ~BF-090 18 19 20 22 24 25 28 30 32 35 38 40 42 45 48 50 52 55 60
LC-BF-070DS 70 77 20 22'24:25 % 235 8 65 5 35 31 451 M6 4-Ms 2-M6 =5 SN RS NS R NS S SN Eh
26 - 28 - 30 63 = 30 ® © o o o o o
32-35 68 - 32 e 6 o o o o o
22.24 .25 58 ;3 35 e o o o o o
LC-BF-080DS 80 85.6 26-28 - 30 63 255 10 83 5 40 37 4-51 M8 4-M6 2-M6 A 38 ®e © o o o
32-35-36 68 & 40 e o o o
26 - 28 68 42 e o o
30-32-35 73 dt{mm] 45 e o
LC-BF-090DS 90 84.4 36 - 38 - 40 78 255 10 77 5 50 50 3-6.8 M8 6-M6 3-M6 48 P
42 - 45 83
48 88 FRAEFLIR d2[mm]
32-35 8 LC-BF-100SSDS 1o 19 20 22 24 25 28 30 32 35 38 40 42 45 48 50 52 55 60
36 - 38 - 40 78 32 ® © © © o o o o o o o
LC-BF-100DS 100 85 4245 83 255 10 8 5 60 58 3-6.8 M8 6-M6 3-M6 35 e e o o o o o o o o
4850 - 52 88 ;|.~,]'; 38 ® © ©¢ o o o o o o
54 - 55 - 56 93 " 40 e © ¢ o o o o o
58 - 60 98 49 e © o o o o o
35 73 il 45 e © o o o o
38.40 78 = 48 ) ) ) ) )
42.45 83 il 50 e o o o
LC-BF-120DS 120 97.4 48.50.52 88 285 12 102 5 72 68 3-86 MI10 6-M6 3-M6 52 e o o
55 93 55 [ J [
60 98
62.65 103 TR d2[mm]
70 108 LC-BF-120SS/DS 15 19 20 22 24 25 28 30 32 35 38 40 42 45 48 50 52 55 60 62 65 70 75 80
35.38 83 35 ®© © 6 ¢ 6 06 06 06 0 0 0 0 o
40.42.45.48 88 38 ®© ©6 @ 06 06 00 0 0 0 0 o
LC-BF-140DS 140 118.8 28'22'22 19088 35 15 106 55 80 78 3-86 Mi2 6-M8 3-M8s ) 40 S BN N SN NN SN AN ERL NSk ESh
62. o 42 ®© ©6 6 06 6 06 0 0 0 o
70.75 13 & 45 e © 6 0 06 06 0 0 o
80 123 48 ®e ©6 o 6 0 0 0 o
TR A ERIG I S R R A 50 ® &6 & 06 o o o
® TS, 5 52 -
d1[mm] 55)
LC BF @ B - - B 60 e 6 o o
D: MEEK T 62 SEESEAS
: FLiFE: d1-d2 65 )
> MR SN >
1S | & ~ 16



LC-B Z7%|BkEhES

LC-BF-140SS/DS

18 19 20 22 24 25 28 30 32 35 38 40 42 45 48

35
38
40
e 42
45
48
50

52
d1[mm] 55

4
=

60
62
65
70
75

Wit A E@IASE

® =

i

| HEFZE
LC-BM/BFEIZAERN M, ALTTEEETEEN, &
RERXEEE, THRKESEZAIINSHER D
Eo

I %3

@ M BRMBAYRIER, BINEZERTERD T, B
FHWMEBREBNRENRE, K, FHE,

@ BB HERAN DL, AR BAN K EBRARIERI R
B RMLFR T,

@ HIHFAHB PR ERBEWNALIAFHIRE,

@ BERBDEMMAE=ERAEIERETHRE, AF
BEENDEH, FNRESEEZ2MEDS UK
EiETA0(F).

Hesh, iR hRRBEGRER, REFHERIIMEN
HE. FSRTENBIRBESERE, HERXHE,

17 S

FRAEFLE d2[mm]

50 52 55 60 62 65 70 75 80
e 6 ¢ ¢ 6 6 &6 o o o o o o o o
e ¢ ¢ 6 6 o6 o o ¢ ¢ o o o o
e 6 6 6 ¢ o o o o o o o o
® 6 6 6 6 ¢ o o o o o o
e 6 ¢ ¢ 6 o6 o ¢ o o o
e 6 6 6 o6 o ¢ o o o
e 6 6 ¢ o6 o o o o
e 6 ¢ ¢ o o o o
e ¢ 6 & o o o
e 6 6 o o o
e 6 o o o
e 6 o o
e O o
o O
® LC-BMVE! ® LC-BF#!

® ERBRHR~T EHEMIRAE R

me Hrzagie Lot
N - m]
LC-BM-090SS/DS M6 14
LC-BM-100SS/DS M6 14
LC-BM-120SS/DS M6 14
LC-BM-140SS/DS M8 34
me sz AR
N - m]
LC-BF-070SS/DS M6 10
LC-BF-080SS/DS M6 10
LC-BF-090SS/DS M6 10
LC-BF-100SS/DS M6 10
LC-BF-120SS/DS M6 10
LC-BF-140SS/DS M8 24

® BEEM M E B EXBMENHE, FBERMERHER
BEEZRMD

© BEEREFHMBHDEREBIVRAEGEG L, 1o, BEE
S LA L AT N BIBKBH 3R 9, AT DR R AL B (Xl
BE), BEEAEMMETE, i INHEEHNKEF
BARRTEHRMLFR

@ FEFZEREEART(S) L THAN FTIRER @R
FEMRNEWECBHNBIFREEEN. ER2, LED
SERD. BAENH(E) HABEENETTE.

® LC-BM-SSZ!

® LC-BM-DS#!

Ti; i%.%\\‘

:=_ SN2 \,/—//J',.;§

® fRoXFEEEH A LMK, REBEGRIM
ERHELE,

© ATEEHRERNVEND, EFEEELT—REEIEZEH
BBEBRSEIMENEHE,

©® i

@ EHINEE. WEHTEHEMBRKMER L, HIRER
eHHMBRESHTIEN, ANEESIEME BKHR
Lo FEET,IES BT AHIA,

@ BRAEZEHEN LD R BRENR,
LC-BMZ R #2 51 Bl i = E B i T 5 H1 5 1244 L 38 2 i (Y 18]
BHr2mmAH, LC-BFEMNEMRHBHFEBERREEEZ
EzEEEA2mm.

® LC-BM#! ® LC-BF&#Y
2mmAEfR T 2mmAHR
‘ (o 9
ast —
|

LC-B ZR7IBkih=R

RANEEXESRBENEEMRKETX, ZZEXNANE
M ENM, FU AR R B RERRE=ENMZ E
B, (FESENEEEIRREREKENERL
A, FEEITEMRN, EERERMNFHRABLHZE,

® LC-BMZ!

%39 %34

i£) BM-140RY, {FFA#H xSHIR~T

® LC-BFZE!

@ FERHESRONEEN PR ER P3N (LC-BFEMRR
~FA070F0808I24 ), BAEIR THEZE LR IFRE A2

LC-BM BB RERRAAN AEE, BEEEZRE
EML BREFHEANNTE, HHEEAZRAZEN, TH—F
BB RHEHEN GEHEEFTRAREMNT, A
AR SRR MR REREE o LB, Bl & 7 3of Bk el 5 4 LA R 5
RERERRG, BRI TFUEE,

® LC-BM# ® LC-BF#!
52 s

. Zﬁ%

I E& I

18

¢



LC-B Z7%|BkEhES

S

LC-BM-090SS
LC-BM-100SS
LC-BM-120SS
LC-BM-140SS

® R~

LC-BM-090SS

LC-BM-100SS

LC-BM-120SS

LC-BM-140SS

BEHE
(N-m]

200
300
500
800

90

100

120

140

R [mm]

0.02
0.02
0.02
0.02

75.7

76

82.2

100.6

AMHERE R ERIEITHIEIER R

19

® RSiHAA:

RABIFIRE
1w
1

== =

28 - 30
32-35
38-40-42
45 - 48
32-35
38-40-42
45 - 48
50 - 52
55
60
38-40-42
45 - 48
50 - 52
55
62 -
70
45
50 -
55
60 - 62
65
70-75
80

60 - 65

48 - 52

LC-BM-SS
. mEmm oo BERE e e
HALE ey R S kgemd k)
[mm] [N - m/rad] [N/mm]
+0.6 20000 140000 320 1.87x1073 1.66
+0.7 20000 160000 360 3.56x107° 2.07
+0.8 20000 140000 360 6.65x107° 2.90
+1.0 20000 100000 360 16.9x1072 5835
L
S+
M [—L
5 %
ol z| s H— L s| &
A )
<> L
#{7[mm]
N1.N2 LF S} K H M M M2

73

78

83 34 1.1 50 3-6.8 M8 6-M6 3-M6

88

78

83

88

93 34 1 58 3-6.8 M8 6-M6 3-M6

98

105

83

88

93

98 36 1 68 3-8.6 M10 6-M6 3-M6

105

115

98

105

108

115 45 1 78 3-8.6 M12 6-M8 3-M8

118

125

135

LC-BM-[090|SS - B - B

R+t
KA

— ]

SEfER

R
S:i

FLiE: d1-d2

LC-BM-090DS
LC-BM-100DS
LC-BM-120DS
LC-BM-140DS

® R~f

LC-BM-090DS

LC-BM-100DS

LC-BM-120DS

LC-BM-140DS

HEHE
[N - m]

200
300
500
800

90

100

120

140

Wi E P ERIZT ISR R

©® ZSiiMA:

BRABIFRE
X fwfa Wy [E(rF%
fRbdmm] [mm]
0.30 1 (BEER) +1.2
0.31 1 (BfER) +1.4
0.38 1 (BER) +1.6
0.44 1 (BER) +2.0
o)
<
L di-d2 N1.N2 LF
28 - 30 73
32-35 78
93.4 34
38-40-42 83
45 - 48 88
32-35 78
38-40-42 83
04 45 - 48 88 a4
50 - 52 93
55 98
60 105
384042 83
45 - 48 88
104.4 5052 93 36
55 98
60 - 62 - 65 105
70 115
45 98
48 - 50 - 52 105
55 108
126.2 60 - 62 115 45
65 118
7075 125
80 135

I L

[min-] B B

[N - m/rad] [N/mm]
15000 70000 160
15000 80000 180
15000 70000 180
15000 50000 180

L
S
M LP

N1

-

Al

m
;i
N

LC-B ZR7IBkih=R

LP

16.6

17

21.2

24.6

S d3
1.1 50
1 60
1 72
1 80

LC-BM-[090|DS - B - B

R~

KA.

— ]

D: W& B

&
SN

fLiE: d1-d2

50

58

68

78

3-6.8

3-6.8

3-8.6

3-8.6

$d2

LC-BM-DS
EHRE =
kg - m?] [ka]
2.43x1072 2.08
4.39x107° 256
8.74x1072 3.76
21.5x1072 6.77
N
z
)
Bfz[mm]
M M1 M2
M8 6-M6 3-M6
M8  6-M6 3-M6
M10 6-M6  3-M6
M12 6-M8 3-M8
~  c0



LC-B Z7%|BkEhES

o ITEFLRASR

LC-BM-090SS/DS

7
i
fl

4
=

28
30
32
35
38
40
42

d1[mm]

PA
=

45
48

BM-100SS/DS

32
35
38
40
42
45
48

d1[mm] 50

¥R

7L

4
=

52
b5

BM-120SS/DS

38
40
42
45
48
50
52
55

d1[mm]

R

7l

4
=

60
62
65

BM-140SS/DS

45
48
50
52
55
60
62

d1[mm] 65

70
75

LC-BS £l

tREFLE d2[mm]

28 30 32 35 38 40 42 45 48 50 52 55 60 62 65 70 75 80
e © © o o o o o o
e © o o o o o o
e © o o o o o
e © o o o o
e o o o o
e o o o
e o o
e o
°
tRAEFLE d2[mm]
28 30 32 35 38 40 42 45 48 50 52 55 60 62 65 70 75 80
e © © © o o o o o o o
® © © © o o o o o o
e © o o o o o o o
® © © o o o o o
e © o o o o o
e © o o o o
e © o o o
e o o o
e o o
e o
IRAEFLE d2[mm]
28 30 32 35 38 40 42 45 48 50 52 55 60 62 65 70 75 80
® © © © © o o o o o o o
® © 6 © o o o o o o o
® © © © o o o o o o
® © © © o o o o o
e © o o o o o o
e © o o o o o =t Fnit
e © o o o o
e o o o o ® LC-BS-SHE!
e o o o
e o o
e o
28 30 32 35 38 40 42 45 48 50 52 55 60 62 65 70 75 80
® © © © o o o o o o o B 153 SUS304
® © © © o o o o o o Hii#t: S45C
® © © o o o o o o
® © o o o o o o
e © o o o o o
e © o o o o
e o o o o ELEHF: S45C
Y Y Y Y REAGE: £EHFAE
e o o
e o

NATRIRRMR: 12.9 REREER
RELE: REFLE

LC-B ZR7IBkih=R

@ EE NIt

® HEk

® EERKAEGFX

® REEER

® SREE. FBRHEX

EEHLEN - m] 20~800

JEFLIE I T3E Bl [mm] ¢ 7~60
ERRE C] ~30~+120

L Zz

L i [mm] 0.02~0.9

E’_‘;":F BRC ] ()
HhE AL [mm) +0.6~+3.6

® LC-BS-W2!

HhEE# B : S45C
REAE: REFFELE

\ K. HR% SUS304
%t . S45C

EZRME: S45C
REALE: REPFLE

NEHRERMR: 12.9 HREERE
REE: REHFLE

¢

ce



LC-B ZRJFIBKIMES LC-B Z7%|BkEhES

LC-BS-S LC-BS-W
@ H1E ® Mg
RABIFIRE . i) 3 P " "
. S mEmE ot WA e RE —— BARIRE R - T Lk J— -
== N - m] BB mmew [min-" e e lkg - m?] lka] s i B BEEE  min wH wH i m
L] gL IN-mirad]  [N/mm] o o N-ml o8 o T Nemrad Nmm (O T
LC-BS-05S 20 1 +0.6 25000 16000 43 0.11x10° 0.30
LC-BS-05W 2 2 1(2a +1.2 1 21 14x1072 4
LC-BS-06S 40 1 +0.8 20000 29000 45 0.30x10° 0.50 0 0 (M]IJ) * 0000 8000 S -
i 80 ] 10 17000 83000 60 0.87x10-3 100 LC-BS-06W 40 0.3 1(2a1) +1.6 8000 14000 22 0.41x10 0.70
LC-BS-10S 250 1 +14 13000 250000 160 2 60x10°3 210 LC-BS-09W 180 0.5 1 (E4) +2.4 6000 85000 61 2.20x107® 2.10
LC-BS-12S 450 1 +1.6 11000 430000 197 6.50x10°3 3.40 LC-BS-10W 250 0.5 1(2 ) +2.8 5200 125000 80 3.60x10° 2.80
LC-BS-14S 800 1 +1.8 9500 780000 313 9.90x10° 4.90 LC-BS—-12W 450 0.6 1(Z41) +3.2 4400 215000 08 9.20x10° 4.90
LC-BS-14W 800 07 1) +3.6 3800 390000 156 15.00x10-2 7.10
® R~
® R~
L F |
S LF
liE T““'j — -3
i — -3
[ f
[a] -4
Ly < ©
ol z| 35 ""E" = 4 =
e © N S BN I8N = B R 1 e
( J
@ oy o
K HIFLIZERM
KHIFLIZEM
B {7 [mm]
d1 - d2
v
#fiimm] mE D N L LF LP s F d3 K M
di -d2 BAL BN B%
=
as - 0 - D N L LF = F K M LC-BS-05W 7 8 20 56 32 58 20 8 5 4 20 24 8-M5x15
" = = LC-BS-06W 7 8 25 68 40 74 25 12 6 3 24 30  8-M6x18
LC-BS-05S 7 8 20 56 32 45 20 5 11 24 4-M5x22 LC-BS-08W 10 11 35 82 54 84 30 12 6 2 28 38 8-M6x20
LC-BS-06S 7 8 25 68 40 56 25 6 10 30 4-M6x25 LC-BS-09W 10 11 38 94 58 08 30 22 8 12 32 42 8-M8x27
LC-BS-08S 10 11 35 82 54 66 30 6 11 38 4-M6x29 LC-BS-10W 15 16 42 104 68 110 35 20 10 7 34 48 8-M8x27
LC-BS-09S 10 11 38 94 58 68 30 8 21 42 4-M8x36 LC-BS-12W 18 19 50 126 78 127 40 25 11 10 40 54 8-M10x32
LC-BS-10S 15 16 42 104 68 80 35 10 16 48 4-M8x36 LC-BS-14W 20 22 60 144 88 144 45 30 12 15 46 61  8-M12x38
LC-BS-12S 18 19 50 126 78 91 40 11 23 54 4-M10x45 MREAERZ T HEERES
LC-BS-14S 20 22 60 144 88 102 45 12 31 61 4-M12x54
MEEAERIGHHIEERT R ® BSiHHe:
@ ZUSi{EA: LC- BS-[10/W -[25|B -[30|B

LT
LC- BS -10S —[25/B -[30]B o A o1-o2

sem jﬂ?’z‘: d1-d2 W: IR R

S:HRER




LC-B Z7%|BkEhES

e E=ﬁ
Y
i—!/
gtttk

® LC-BH-SZ!

PER: #RE SUS304
H%t: S45C

NATRIERVR: 12.9 REREEER
REAE: REGAE

EZEMF: S45C
REE: REHGLE

® BENIE

LC-BH

HENIER S, FTHTEREERBREEE,

® L

HAEEHRARE (L) #E5H#TER, REFR, £

BHEK

® FILUER MO BT TSR
HFUSHEABEMERS, IERARRELER

EERT, e,

el
FEHLE[N  m]
FEFLIB AN T3E R [mm]
fERIRE [° C]
i
R [mm]
wAr ]
B A Az FS [mm)

BAEF

=]

® LC-BH-GZ!

LC-BH-S
1000~8000
$20~115
-30~+120
=z
1
+0.4~+0.7

PR thE SUS304

Hh#t: S45C

HFiEEH R: S45C
RELIE: ZEPHFLIE

LC-BH-G
1000~8000
$20~115
-30~+120
1.4~2.9

1 ()
+0.8~+1.4

ERZEMR: S45C
REAE: % EHHLIE

NEWRIBERMR: 129 FREEER
REME: REFFLE

LC-BH-S
@ KR
FEHLE
| =
Eite= N - m]
LC-BH-150S 1000
LC-BH-170S 1300
LC-BH-190S 2000
LC-BH-210S 4000
LC-BH-220S 5000
LC-BH-260S 8000
® R~

BS

LC-BH-150S
LC-BH-170S
LC-BH-190S
LC-BH-210S
LC-BH-220S
LC-BH-260S

® ESiH:

IeFL

20
25
30
35
45
50

REPEREITHIEEESR

(IR

[mm]

RABFIRE . EE T
. R oy
a -
e &[5 SZ 8 [mm] [min~'] N - mirad]
1 +04 5900 1500000
1 +0.5 5100 2840000
1 +0.5 4700 3400000
1 +0.55 4300 4680000
1 +0.6 4000 5940000
1 +0.7 3400 10780000
F L
LF S LF

2 3
di-d2
D
=/ BA

22 70 152
28 80 178
32 85 190
38 90 210
48 100 225
55 115 262

104
118
126
130
144
166

FHlFLIZEM

L LF
101 45
124 55
145 65
165 75
200 90
223 100

LC- BH-150|S -[38|B -(38/B

A,
S:HER

4 [m 3
B
[N/mm]
244
224
244
508
448
612

LC-B ZR7IBkih=R

HEHiRE
kg + m?]

12.48x1078

26.88x107°

43.53x10°°

67.87x10°°

101.70x1078
232.54x107°

11
14
15
15
20
23

S
fLz: d1-d2

F K
5 94
6 108
10 116
8 124
—2 132
11 150

=il
fein

[ka]

4.66
7.49
10.49
13.65
18.10
29.46

B {7 [mm]

6-M8x36
6-M10x45
6-M12x54
6-M16x60
6-M16x60
6-M20x80

cb



LC-B Z7%|BkEhES

iRE R ERRIHHEERS R

c/

S

LC-BH-150G
LC-BH-170G
LC-BH-190G
LC-BH-210G
LC-BH-220G
LC-BH-260G

® R~f

BS

LC-BH-150G
LC-BH-170G
LC-BH-190G
LC-BH-210G
LC-BH-220G
LC-BH-260G

® RSiHA:

e HE
(N-m]

1000
1300
2000
4000
5000
8000

IRFL

20
25
30
35
45
50

R [mm]

1.4
1.6
2.0
2.1
2.3
2.9

di-d2

=2\

22
28
32
38
48
55

RABWRE e M A
- HEIEJ%JE A v
ﬁﬁ Eﬂil'ﬁ.l{iﬁr [min—1] %ﬁ '%ﬁ
[° 1 [mm] [N - m/rad] [N/mm]
1(2a ) +0.8 5900 75000 122
1(2a ) £1.0 5100 1420000 112
1(Ea ) +1.0 4700 1700000 122
1(Ea ) +1.1 4300 2340000 254
1(2a ) +1.2 4000 2970000 224
1(2a ) +1.4 3400 5390000 306
F L
LF S LS S LF
[ o [ 4]
T BB 8l
g} il IgE!
[=) =z = 71T - - —
<l 8 1T—-—1 -— -ttt 1
e qs
g iy
ZHIFLIBRM
D N L LF LS S F
=N
70 152 104 182 45 70 11 5
80 178 118 218 55 80 14 6
85 190 126 260 65 100 15 10
90 210 130 290 75 110 15 8
100 225 144 335 90 115 20 -2
115 262 166 391 100 145 23 11
LC- BH-[150 |G -[38/B -|38/B
R~ —
Jem . FL&E: d1-d2

G:WER

LC-BH-G

KIRE &

kg - m?] [kal
21.74x107° 8.67
51.24x107 13.94
81.25x107° 19.42
124.70x10°  24.10
175.84x10°  30.07
432.03x10°  52.90

94
108
116
124
132
150

B4 [mm]

12-M8x36
12-M10x45
12-M12x54
12-M16x60
12-M16x60
12-M20x80

LC-BK-SS

LC-BK-068SS
LC-BK-082SS
LC-BK-094SS
LC-BK-104SS
LC-BK-126SS
LC-BK-144SS

® R~f

BS
LC-BK-068SS
LC-BK-082SS
LC-BK-094SS
LC-BK-104SS
LC-BK-126SS

LC-BK-144SS

® ESiH:

ENEH 5B T
N - m] BRABTRE
= = 3 R AL
=IN =R RO [mm] e et
55 110 0.02 1 +1.0
80 160 0.02 1 +1.0
150 300 0.02 1 +1.0
220 440 0.02 1 +1.0
350 700 0.02 1 +1.0
500 1000 0.02 1 +1.0
L
L1 ¥ L1
N L2 L2
= o |
H i %Wj |
= —
B AN =§
E7 S
BHeZ d1 - d2 éD L
11-12-14-15-16
68 90
18192022
14-15-16-19 - 20
82 95
22 -24-25-28-30
19:20-22-24
94 110
28 - 30 - 35
24 - 25-28 - 30
104 124
35 - 38 - 40
30-35-38-40
126 152
42 - 45 - 48 - 50
35-38:40-42-45
144 170

48 - 50 - 55 - 58

FAREFAERRHERSR, BRAXEREE,

LC- BK-[082/SS -[14/B -[15/B

©® BTIAKERRF EXHER

O I ARKEBR R IR BUBK RS o

O EEEER, FEFE
O BREE, KBENEK,

O et $t 5 st T £ HE.

O REEMBH MR, RRFEERE,

O BERTRAREN, FimyEKE,

iR
[min~"]

4500
4500
4500
4500
4500
4500

10

11

12

®IiRE
[kg - m?]

0.39x 107
0.96x 1073
1.85x 1072
2.96x 1073
7.1x107°
14.3x10°°

L1 L2
415 26
44 26
51 29
57 34
705 42
79 48

=L

#iR: S45C

HEEH MR
[N + m/rad]

31x10°
89x 10°
180 x 10°
265 x 10°
450 x 10°
790 x 10°

4-M5

4-M6

4-M6

6-M6

LC-B ZR7IBkih=R

&

[ka]

1.0
1.554
2.432

3.05
6.524
8.739

B {7 [mm]
PR
(N-m)

4.0

7.0

7.0

7.0

15.0

15.0



LC-B Z7%|BkEhES

LC-BK-068DS
LC-BK-082DS
LC-BK-094DS
LC-BK-104DS
LC-BK-126DS
LC-BK-144DS

® R~f

BS

LC-BK-068DS

LC-BK-082DS

LC-BK-094DS

LC-BK-104DS

LC-BK-126DS

LC-BK-144DS

LC-BK-DS

© XTI AKE R/ BXHh 25
O Fi FABRE B IR AR BB 3
O BEKER, FHEHE
O BREE, EBENEX
O MRS % St E R 1 52 2 40
O REMBHAMERL, RAMBEEE,
O BATAREY, SHEMNRE,

FAREFAERRIHERESR, BAALERE,

c9

® FSiiAA:

>
NS

et 2 BABIIRE
[N-m] == iR ®IiRE HEEEE R RE
_ _ Bty wa B [min~] [kg + m?] [N - m/rad] [ka]
=71\Y =K o
[m-m] [ ] [m - m]
55 110 0.04 2 +15 4500 0.71x 1072 15x 103 1.465
80 160 0.04 2 +15 4500 1.85x10°8 44 % 10° 2.116
150 300 0.04 z +15 4500 3.62x 107 90 x 10° 3.605
220 440 0.04 2 +15 4500 5.8x 1072 130 % 10° 5.239
350 700 0.04 2 +15 4500 13.1x1078 220 x 10° 9.399
500 1000 0.04 2 +15 4500 26.5% 10 380 x 10° 13.033
L
LI W13 W, Ll
Il L2 L2
e B T
e .
A s DN
Bt e g Mo t=H
2w P Y e
B B {7 [mm)]
i1
B2 d1 - d2 6D L w L1 L2 L3 M MR
(N-m)
11-12-14-15- 16
68 121 7 415 26 24 4-M5 4.0
18+19 - 20 - 22
14+15+16-19-20 82 128 7 44 26 26 4-M6 7.0
22.24-25-28-30 '
1920 - 22 - 24
94 148 8 51 29 30 4-M6 7.0
28 - 30 - 35
24 - 25 - 28 - 30
104 164 10 57 34 30 6-M6 7.0
3538 - 40
30 - 3538 - 40
126 201 11 70.5 42 38 4-M8 15.0
42 - 45 - 48 - 50
3538404245
144 228 12 79 48 46 6-M8 15.0
48 - 50 - 55 - 58
LC- BK-[082DS - 14/B -[15|B
R~ —
4R . -
#Bi: S45C

LC-C &%l

LC-C-014-Y
LC-C-020-Y
LC-C-030-Y
LC-C-040-Y
LC-C-055-Y
LC-C-065-Y
LC-C-080-Y
LC-C-095-Y

BS

LC-C-014-R
LC-C-020-R
LC-C-030-R
LC-C-040-R
LC-C-055-R
LC-C-065-R
LC-C-080-R
LC-C-095-R

=71\
[N-m]
1.2
3
75
10
35
95
190
265

=21\
[N-m]
2
5
12.5
17
60
160
325
450

5

HIE

BA
[N - m]
24
6
15
20
70
190
380
530

8%
N - m]
4
10
25
34
120
320
650
900

Ry [mm]

0.10
0.15
0.15
0.10
0.15
0.15
0.15
0.15

R [mm]

0.1
0.1
0.1
0.1
0.1
0.1
0.1
0.1

RABFIRE
1w
]

EIN) [PEEIN PN I (PRI (RIS RN PR

RABIFIRE
A
1

EE0 PN Pt PR S N P

LC-C FFBXFhAS

® SfEiEHE
FEhEEEARBREEENER, LESHITEEB
SR E AL,

® Tisks
FUHRARELELNRIT, TELESBEETER,

©® WUE M T
AEGHEHBEEEMMEE®E N, B RIEIRE
. wWORER.

® ThERFE, AAHE
MREAREEN RS S SN R EEAHEAS,
DK MR

@ SEE
R ERETEARENBRRZIEN,
® EF 5

KIFE R, #EBEHE.
@ REAEAIRIEE P ER#EITAE

HEESENE

A ﬁgﬁ? o ﬁfﬁﬁ ﬁj
[mm] [N « m/rad]
+0.6 45000 14 1.6x10~7 0.006
+0.8 31000 29 1.1x10°¢ 0.009
+1.0 21000 73 6.2x107° 0.05
+1.2 15000 570 3.9x10°° 0.16
+1.4 11000 1600 1.6x107* 0.33
+1.5 9000 3000 3.8x10™ 0.56
+1.8 7000 5300 1.0x10°° 1.2
+2.0 6000 6200 2.3x1072 1.9
 pEma DR Loee e
WEEE i) BE hgem] kgl
[mm] [N « m/rad]
+0.6 45000 22 1.6x10~7 0.006
+0.8 31000 55 1.1x107® 0.009
+1.0 21000 130 6.2x10°° 0.05
+1.2 15000 1200 3.9x10°° 0.16
+1.4 11000 2600 1.6x10™ 0.33
+1.5 9000 4900 3.8x10™* 0.56
+1.8 7000 6500 1.0x107° 1.2
+2.0 6000 8900 2.3x107° 1.9
>
X~

30



LC-C Z7%|BrEhES

@ 1K
H4E BRABIFIRE R, HEETEME iy =
0 i BA oo @GR mees goo wm o pPER RS
N - m] N-m] ° ] [mm] [N - m/rad]
LC-C-014-G 2.4 4.8 0.08 1 +0.6 45000 66 1.6x107 0.006
LC-C-020-G 6 12 0.08 1 +0.8 31000 87 1.1x10°¢ 0.009
LC-C-030-G 16 32 0.08 1 +1.0 21000 200 6.2x10° 0.05
LC-C-040-G 21 42 0.08 1 +1.2 15000 3000 3.9x10°° 0.16
LC-C-055-G 75 150 0.08 1 +1.4 11000 9000 1.6x10 0.33
LC-C-065-G 200 400 0.08 1 +15 9000 13000 3.8x10™ 0.56
LC-C-080-G 405 810 0.08 1 +1.8 7000 14000 1.0x10°2 1.2
LC-C-095-G 560 1120 0.08 1 +2.0 6000 15000 2.3x10°° 1.9
® R~ .
L LF C B C F |
L ﬁ ﬁBc F 7% \
F gee F " )
oz SOmLlIn T (A § e
%[9 & b : (;é‘ g g ! \@ g g8
] k/ i o) UL\;@ég Nie=n
U L2 = Ll f ‘
T T L1 L2 =
L1 L1
B {7 [mm]
ng di- D L L2 B : . o e
/N =K [N - m]
LC-C-014 3 6 14 22 7 6 1 3.5 4 M2 0.5
LC-C-020 4 8 20 30 10 8 1 5 6.5 M2.5 1.0
LC-C-030 6 14 30 35 11 10 15 5.5 10 M4 25
LC—-C-040 8 22 40 66 25 12 2 8.5 14 M5 4
LC-C-055 10 28 55 78 30 14 2 105 20 M6 8
LC-C-065 14 35 65 90 35 15 25 13 24 M8 16
LC-C-080 19 45 80 114 45 18 B 15 30 M8 16
LC-C-095 25 50 95 126 50 20 3 18 34 M10 40
TEER TR SRS
® ZIE {5
LC- C-[055]-Y -[10| B-28 B
R+ — T di-a2
S (A 2R B
YV.EE (EER2A)RLE Eﬁf;figs/x]) G:4x & (FEE64D)
% S
7N EE AR
i UTHE, EEERRNMESEEN, EEMEESEATBRE
me WRAEFLIRAT - d2[mm]
3 4 455 6 65 7 8 952510 11 12 14 15 16 18 19 20 22 24 25 28 30 32 35 38 40 42 45 48 50
LC-C014® ® © @ @
ICC020 © © @6 0 0 0 @
LC-C-030 o000 0 000 o0
LC-C-040 e © o0 000000 0 o0
LC-C-055 o0 00000000000
LC-C-065 o0 00000000000
LC-C-080 o0 00000000000
LC-C-095 o0 000000000
s

i% A

® AR

@ BERFHUMEHEINE (P ) FEARFEE (n) K HXT B
EEMEHEE (Ta)

PLkW]

n[min™]

Q@ HMEBMATFREEHENALY (K) , KHEMERBE LY
MEHE (Td)
Td=Tax K

fAREYIEN, HRKRBNHEAHESE (TSA) KL
RERH (K=1.2~1.5)
Td=TSAx (1.2 ~1.5)
ERMBFHNEN L, BEAEREE EENBES, &84T
LR, BEEXLRERACEPERSTEER, EXEKH
EERTERMN, BUBRBRANGTEGRE.

Ta [N - m]=9550x

= 229 M i s 3
BABTRFRIRER
me s [mm] {? ' st
LC-C-014-Y 0.10 1 +0.6
LC-C-020-Y 0.15 1 +0.8
LC-C-030-Y 0.15 1 +1.0
LC-C-040-Y 0.10 1 +1.2
LC-C-055-Y 0.15 1 +1.4
LC-C-065-Y 0.15 1 +1.5
LC-C-080-Y 0.15 1 +1.8
LC-C-095-Y 0.15 1 +2.0
Be s [mm] fﬁ; o A5 [mm)]

LC-C-014-R 0.10 1 +0.6
LC-C-020-R 0.10 1 +0.8
LC-C-030-R 0.10 1 +1.0
LC-C-040-R 0.10 1 +1.2
LC-C-055-R 0.10 1 +1.4
LC-C-065-R 0.10 1 +1.5
LC-C-080-R 0.10 1 +1.8
LC-C-095-R 0.10 1 +2.0

L) + A )

it A A A EIR

©® LI K AE IR
O EESALTERR, TRSFETHNERASS, Eit

LC-C FFBXFhAS

BRESHETFEE
@ EHKEFMmKE, WimlE, ERENHESSEIIR, Bk,
Q B REREMESE. LFHREFHER,
@ FEREEERENE TER. BWIREREH30°C~80°C,

[ Bra=

@ AR RFRIZERIN, EHLUIMEENERIREHTHIA
ZEREBHRITRE

2 FERMEERMRBKHRAEE LS. ke, Filh%.

@ ATRSREBMFIERE, BETRIRARTIRERE
HSERA#HITRE, TRINRRKRENEEMI L &R
HERXE, Al EHERENNRTFEZEEE—FUT,

@ MO RIESERMEREINER, AAH290° HENRR
HITHRE, FHNERFGREXNCEENTRSZ R

o Mo, EXEEFMMRIEMBIIT LT E, B

ERAMOESE,

6 REAFRE, BELMERELE, FN, wizEITES
BEMATRESBE S,

® REWMHBWRTREANT,

@ BERAREHRZA, BN NHEERR,

® BREEREEMLEN, BESREMEMKEELRKY
BER TR,

© EERMEERIH IR AEE LS. K, S

PRBRBESLEARERNAERTFESRRTRETH
B RAEERITHE,

PR RIEE AN AEENEE, TEREM. MiERIE
LEENEF R

ne @ogmm) R WAEE
LC-C-014-G 0.08 1 +0.6
LC-C-020-G 0.08 1 +0.8
LC-C-030-G 0.08 1 +1.0
LC-C-040-G 0.08 1 +1.2
LC-C-055-G 0.08 1 +1.4
LC-C-065-G 0.08 1 +1.5
LC-C-080-G 0.08 1 +1.8
LC-C-095-G 0.08 1 +2.0
M



LC-D ZH7%IBxiH3%

® ik XEZ SR 1E B 2R

LC-D
LC-DR1

O BELEAE, SRE, SR, SEEE
O BEEER, IRHAE
O RiRTE

O HHE R, KEHE

O BEAN
O ERTRABEN, HHEN

® Mg

d1 - d2[mm] d1 - d2AREFLE[mm]FIHE BRI AT R R FAAE[N - m) R -

me EZJJI‘E% BE

B Bk 16 17 18 19 20 22 24 25 28 30 32 35 36 38 40 42 45 4g [(K9°™M] kel
LC-DR1-050DS 16 22 90 100 110 120 130 140 1.87x10°  1.66
LC-DR1-060DS 18 25 80 100 110 145 180 190 356x10°  2.07
LC-DR1-070DS 22 35 150 200 220 290 340 390 460 6.65x10°  2.90
LC-DR1-080DS 30 38 180 220 270 290 320 360 390 440 490 16.9x10°  5.35
TREFERGHHEERTR, B5EES TRITAK.
® R~

LC-DR-050,060 LC-DR-070,080
HREDFAIRZ FLM2 L HREDFAIRL FIM2 L
C i LF LP LF LP
— EE= =
oy A Hell F
el
RS FRAEFLEZAT - d2[mm] D L LF  LP c H M1 M2 f’}fﬁ?ﬂ*‘?

LC-DR1-050DS 1617 -18-19 - 20 - 22 48 528 20 4 44 4-51 4-M6 2-M6 14
LC-DR1-060DS 18-19-20-22 - 24 - 25 54 62 24 4 5 4-51 4-M6 2-M6 14
LC-DR1-070DS 22 .24 -25-28-30-32-35 68 62 24 4 5 4-51 4-M6 2-M6 14
LC-DR1-080DS 30-32-35-36-38-40-42-45-48 78 63 255 4 4  4-51 4-M6 2-M6 14

® RSinA:

T
EX ]|

KR, REE
#iR: S45C

LC- DR-060 DS- 22B - 25B
|
R—IT]'_ T FLEFE: di LE: d2

LC-DR2
@ Hi%
di - d2[mm]
S
&I &K 16 17 18
LC-DR2-050DS 16 22 90 100 110 120 130 140
LC-DR2-060DS 18 25 80 100 110 145 180 190
LC-DR2-070DS 22 35
LC-DR2-080DS 30 38

® R~f

s
LC-DR2-050DS
LC-DR2-060DS
LC-DR2-070DS
LC-DR2-080DS

MERERERGITHEERTR, BE5EEEZTRMR%,

LC-D #H7%IBKEHSS

® X =R EXS RIS

O BEHEER

O BN, BREYE, SN

O FEEEFEHEE
O FEHEERE,

d1 - d2fREFLE[mm]F0HE BRI T & R FAAEIN - m)

150 200 220 290 340 390 460

19 20 22 24 25 28 30 32 35 36 38 40 42 45 48

180 220 270 290 320 360 390 440 490

LC-DR2

A5 0 42 22 402

HiR RN

tREFLEZEAT - d2[mm] D
1617 -18-19-20- 22 48
18-19-:-20-22-24-25 54

22 -24-25-28-30-32-35 68

30-32-35-36-38-40-42-45-48 78

L
IF LR C
10 a1l
SN =
i
T
L LF LP C H
44 20 4 44 451
52 24 4 4-5.2
52 24 4 5 4-53
55 255 4 4-5.4

M1

4-M6
4-M6
4-M6
4-M6

®IiRE
kg + m?]

1.87x1073
3.56x107®
6.65x107°
1.69x1072

M2

2-M6
2-M6
2-M6
2-M6

tka]

1.66
2.07
2.90
5.35

HIEHLE
(N-m)
14
14
14
14

34



LC-D Z7%IEkA=S LC-D Z7%IEx%d=S

LC-DI1 LC-DI2
® —KES NIRRT ® FZEISNIMEEiHES
O BREE—A SN EB S O WMARWES
O BEMEROCERSRENILE O RER, BRIEMH
O BREEME, KIBH O E[EEE S
O ATRMEERESHNIES O BEMEE,
EHRBEEARLFEME,
® Hi% @ Hi%
me =/INFLEE mAFLE EE4E AR KR B S4E Re m= =INFLEE mAFLE EE4E AR KR B S15E R
= [mm] [mm] [N+ m] [N+ m] [min="] [kg * m?] £0 LY = [mm] [mm] [N+ m] [N+ m] [min="] [kg * m?] ——
LC-DI1-005DS 5 6 0.6 1.2 39000 3.1x107 28 LC-DI2-005DS 4 6 0.6 1.2 39000 2.6x107 10.2
LC-DI1-010DS 6 8 1.4 2 33000 8.0x1077 51.7 LC-DI2-010DS 4 8 1.4 2.8 33000 7.2x1077 19
LC-DI1-020DS 8 10 2.3 46 26000 2.7x107 94 LC-DI2-020DS 5 11 2.3 4.6 26000 2x107 35
LC-DI1-030DS 10 15 2.8 5.6 18000 1.4x10°5 258.6 LC-DI2-030DS 8 16 2.8 5.6 18000 9.5x10°¢ 91
LC-DI1-040DS 12 18 47 9.4 16000 3.9x10°° 404.7 LC-DI2-040DS 8 18 47 9.4 16000 2.2x10°5 151
LC-DI1-050DS 12 22 6.5 11.5 11000 1.7x10 526.7 LC-DI2-050DS 10 22 6.5 11.5 13000 3.3x10°° 190
LC-DI1-060DS 15 28 15 24 8000 5.5x107 1069.4 LC-DI2-060DS 12 30 15 25 10000 1.1x10 391
LC-DI1-070DS 16 35 35 55 5000 1.5x1073 1952.4 LC-DI2-070DS 15 35 40 60 10000 2.8x10 697
AEREFAEREITHEER~R, E5LEERTREMAER, AREAEREITHIEER~R, E5LEER TR,
® R~ i ® R~ ¥
L1 Ll 0 | LL L] 6 G
9 ) N s gk
| gl i
‘WLN — o /WH 4R
g g =< = 1\ 17 S| = TS RN
T x ing
O - b, rel D ‘* |
o} o 7, . A
L L L
7 !
e D L L1 w F G M RIS HR e BE D L L1 w F G M RIE IR 56
(N-m) (N-m)
LC-DI1-005DS 16 10 5 20 2.6 5 M2 0.5 LC-DI2-005DS 16 10 5 20 25 5 M2 0.4
LC-DI1-010DS 19 13 6.5 26 3.5 6.25 M2.5 1 LC-DI2-010DS 19 13 6.3 26 3.15 5.8 M2.5 1
LC-DI1-020DS 24 15 7 30 3.75 7.75 M3 1.5 LC-DI2-020DS 24 15 6.6 30 3.3 9.8 M2.5 1
LC-DI1-030DS 34 20 8 40 4 12 M3 1.5 LC-DI2-030DS 34 19 7.5 38 3.75 12.5 M2.5 1.5
LC-DI1-040DS 39 24 10 48 5 14.5 M4 2.5 LC-DI2-040DS 39 24 9 48 45 14 M4 3.4
LC-DI1-050DS 44 24 12.5 48 5 16 M5 4 LC-DI2-050DS 44 24 9 48 45 17 M4 3.4
LC-DI1-060DS 56 30 14.5 60 6.5 20 M6 8 LC-DI2-060DS 56 30 12 60 6 22 M5 7
LC-DI1-070DS 68 36.5 19 73 7.5 24 M8 16 LC-DI2-070DS 68 36.5 15.5 73 7.75 26.5 M6 14
B = S



LC-D Z7%IEkA=S LC-D Z7%IEx%d=S

LC-DI3 LC-DI4
0 X ER T XX S NIMEELEHES @ & X B L XX S NI S =S
O FHRMN, RER, BN O BEEPIEEN
O LERMES O BHELEH
O EBENMYE, REM O SHENY, SHEEMEMH,
O BHE, EEEK,
® H1E ® &
me =/INFLEE mAFLE EE4E AR KR 1RS48 Re m= =INFLEE mAFLE EE4E AR KR =S58 R
- [mm] [mm] [N+ m] [N-m] [min~] [kg - m?] w - [mm] [mm] [N+ m] [N+ m] [min~"] [kg - m?] i
LC-DI3-005DS 5 6 0.3 0.6 39000 3.2x107 22 LC-DI4-005DS 5 6 0.3 0.6 39000 3.4x107 25
LC-DI3-010DS 6 8 0.5 1 31000 8.7x1077 41 LC-DI4—-010DS 6 8 0.5 1 31000 9.2x1077 45
LC-DI3-020DS 8 11 1 2 25000 2.7x10°® 80 LC-DI4—020DS 8 11 1 2 25000 3.4x10°° 100
LC-DI3—-030DS 10 14 2 4 19000 9.3x10°° 160 LC-DI4—030DS 10 14 2 4 19000 1x1075 180
LC-DI3-040DS 12 18 4 8 13000 5.4x10° 371 LC-DI4—040DS 12 18 4 8 13000 7x10° 438
LC-DI3-050DS 12 24 7 14 10000 1.7x107 760 LC-DI4-050DS 12 24 7 16 10000 2.3x10 912
TMEHREAERGHHEERTS, B5L0ESETRITAR. LC-DI4-060DS 15 28 8 22 10000 6.8x10 1149
TEHREAERGHHEERTR, S5L0EETRITAR.
® R~f i ® R~f '
L L G L L 6
—
alo R oo laYe 0
o = ~ I\ 13 [@\
s =] = U] = = = AR
-0 -0 X = = = T
e M *é}**€>* *G)**GB* \V\F
— I
P F
= = F1| F2 F2 |F1
i i
e D L w F G M RIL R 56 e D L w F1 F2 G M AL R 6
(N-m) (N-m)
LC-DI3—-005DS 16 7.5 16 4 5 M2.5 1 LC-DI4—005DS 16 10 22 2.8 5 5 M2 1
LC-DI3—-010DS 20 9.5 20 5 6.5 M2.5 1 LC-DI4—010DS 19 11 24 3 5 6.5 M2 1
LC-DI3—-020DS 25 12 25 6 8.9 M3 1.5 LC-DI4—020DS 24 17 36 5 7.5 8.9 M3 15
LC-DI3-030DS 32 15.8 32 8 11 M4 2.5 LC-DI4-030DS 34 19 40 5.5 8.5 11 M4 25
LC-DI3-040DS 39 21.3 44 10.5 13.8 M5 7 LC-DI4-040DS 39 25 52 7.1 11 13.8 M5 7
LC-DI3-050DS 49 26.8 55 13 18.3 M6 12 LC-DI4-050DS 49 32 66 9 14 18.3 M6 12
LC-DI4—-060DS 54 39 80 9 14 20 M6 15

37 S S 38



LC-E Z7%IEkA=S LC-E ZH7%IBxiH=%
LC-E &%l

HCEHERNFLEA - 2R EIBR AMER AN - m]

LC-ES
Mg 010 911 14 15 $16 ¢19 620 624 $25 $28 $30 $32 ¢85 038 $40 42 $45 48 $50 055 960 965 $70 ¢80
© 7L A LC-ES-040S 27 32 69 84 57 94 110
R =
LC-ES-0558 70 87 56 97 114 116 133 192
B, BRENKIEX—ELEit. LC-ES-065S 108 131 207 148 253 285 315 382 330 433 503
© g'@%'m’é' HETE. LC-ES-080S 208 353 395 439 531 463 603 593 689 793 776
O BRER, BREAER LC-ES-0958 358 398 483 416 547 536 625 571 704 851 865
2 42 N
a =] _ _
O FIRMIRS, HEER, AANGEEES. LC-ES-1058 616 704 899 896 1030 962 1160 1379 1222 1543
& 1l £ L L} i
mmmiiijﬁii zdj° N LC-ES-1208 863 856 991 918 1119 1110 1247 1277 1672 1605 2008
O EATF B, AR FMRIZIE HE.
- LC-ES-1358 1446 1355 1637 1635 1827 1887 2429 2368 2930
LC-ES-160S 1710 2053 2059 2294 2384 3040 2983 3664 4293
® R~
L ® H1&
Az S i paseg  OOHE  ERER o
1 | me () Gomm meas oo WmE mewsm O
= M I % = 2% 1] [mm] [N - m/rad] [N - m/rad]
s
Ke
a
HRERLM = s LC-ES-040S-G 21 42 0.04 08 +(1)'§ 24000 3810 2930 0.44x10™
(e F Ak e 2 19 ) . -o0.
i @ LC-ES-0555-G 75 150 0.07 0.8 e 17000 10896 3696 1.91x10°
T il a4 1T T :
| | il I
ZJN ZIN LC-ES-065S5-G 200 400 0.08 0.8 e 15000 20177 4348 4.18x10™
L3 [SH-p-S| 13 :
B : i LC-ES-080S-G 405 810 009 0.8 He 12000 40335 6474 12.9x10°
LC-ES-0955-G 560 1120  0.10 0.8 o 10000 69825 7270 31.7x10°*
LC-ES-1058-G 655 1310 0.1 0.8 ! 9100 99750 8274 52.0x10™*
) . .
HERKEEMR; S45C 409 .
LC-ES-120S-G 825 1650  0.12 0.8 e 6350 130200 9248 103.0x10
1 - d2[mm] Bk X d24e +2.6 i
il gk D M L L2 E B s a P i Rkg - M2 LC-ES-1358-G 1175 2350  0.13 0.8 e 5650 189189 8870 191.0x10
2N B M N M1 '
(N - m] LC-ES-160S-G 2400 4800  0.15 0.8 99 4750 316377 11923 369.8x10™
LC-ES-040S 10 20 40 18 66 25 18 16 12 20 30 M4 3.4 M4 0.44x10™ -1.
LC-ES-055S 14 =28 55 27 78 30 22 18 14 20 30 M5 7 M5 1.91x10
LC-ES-065S 15 38 65 30 90 85 27 20 15 25 40 M5 7 M5 4.18x10™ e BARFIRE L DAME @R -
LC-ES-080S 20 45 80 38 114 45 35 24 18 30 40 M6 14 M6 12.9x10° - N - m] .., EERE s wahiR R
s R bz e o SR SR Ka - m2
LC-ES-0955 25 50 95 46 126 50 35 26 20 30 40 M8 30 M8 31.7x10 o g DM e [mm] Min] N miad] | [N miadg | 9™
LC-ES-1058 30 55 105 51 140 56 41 28 21 35 40 MI0 68 M10 52.0x10™* —
LC-ES-120S 35 70 120 60 160 65 45 30 22 40 45 M10 68 M10 103.0x10 LC-ES-040S-R 17 34 0.06 0.9 - 24000 2540 2010 0.44x10™*
LC-ES-1358 40 70 135 68 185 75 55 35 26 45 45 Mi2 118 M12 191.0x10 4 )
LC-ES-160S 42 80 160 80 210 8 63 40 30 50 50 Mi2 118 M12 369.8x10 LC-ES-055S-R 60 120 0.10 0.9 _05 17000 5980 2560 1.91x10°
MEEAERGHHEERSS, WE5LOESTRTR. LC-ES-0655-R 160 320 0.1 0.9 e 15000 9920 3200 4.18x10%
LC-ES-080S-R 325 650 0.12 0.9 e 12000 17160 4400 12.9x10°
® ESiHR: '
LC-ES-0958-R 450 900 0.14 0.9 +2.0 10000 37692 5570 31.7x10°
1.0
LC- ES 040 R-14B—15B '
. LC-ES-1058-R 525 1050  0.16 0.9 = 9100 45620 5930 52.0x10™
zau Ry e R — )
- LC-ES-120S-R 685 1370 017 0.9 e 6350 61550 6686 103.0x10
3@’&%*‘& LC-ES-1358-R 940 1880  0.18 0.9 e 5650 71660 6418 191.0x10™
R: 4f (FEE98A) G: && (WEE64D) #hEm
- s LC-ES-160S-R 1920 3840 0.2 0.9 99 4750 150450 8650 369.8x10~

c N < U0



LC-E ZH7%IBxiH=%

® R~f

BS

LC-EA-030A
LC-EA-040A
LC-EA-055A
LC-EA-065A
LC-EA-080A
LC-EA-095A
LC-EA-105A

&
LC-EA-030A
LC-EA-040A
LC-EA-055A
LC-EA-065A
LC-EA-080A
LC-EA-095A

LC-E ZH7%IBKGHSS

LC-EA
©® #Hig
iz LS s Gaiy  OOHE  EEEE
. o = N - . BY [5) R i W i L
® HEIGHHKEERRMHE ne N e B mEEE ey SRS s
Bl BX [ 1 [mm] [N - m/rad] [N - m/rad]
<> db/:’ =Y 5 II\ —_— L o
EHE, BHENKIEX— L LC-EA-030A-Y 7.5 15 0.15 1.0 w0 32000 344 336
O mulMR, EEE, BYREN +1'2
— LC-EA-040A-Y 10 20 0.10 10 : 24000 1815 1120
o ERTH, EEAEX +2
- 1 s g +1.4
O ARWES, MEEE, BEAEEEE LC-EA-055A-Y 35 70 0.14 1.0 e 17000 4010 1480
O AMMAKEEREE SR LC-EA-065A-Y 95 190 0.15 1.0 e 15000 6745 1780
O 3, W FIMISEELFHE
RATEMER, URRNNRELESEA LC-EA-080A-Y 190 380 0.17 1.0 e 12000 11050 2350
LC-EA-95A-Y 265 530 0.19 10 a0 10000 15680 2430
LC-EA-105A-Y 310 620 0.23 1.0 wal 9100 18400 2580
] .
~ i @J N
z : :
IS a - B pesam
I ° HEHIE BARIIZE sy DOHE  REER
s 7N B — B MEEE e BEER eww
L FRCEE®Z1E ) : ; ! H H Bih Bk 1 [mm] e fmm] [N - m/rad] [N - m/rad]
ZIN AR 10
sl s] S LC-EA-030A-R 125 25 0.09 0.9 2 32000 513 654
L1 E Le 112
LC-EA-040A-R 17 34 0.06 0.9 Y- 24000 2540 2010
LC-EA-055A-R 60 120 0.10 0.9 e 17000 5980 2560
15
LC-EA-065A-R 160 320 0.11 0.9 * 15000 9920 3200
HMERKEENR; BE6€ -0.7
LC-EA-080A-R 325 650 0.12 0.9 e 12000 17160 4400
d1 - d2[mm] P X 1248 e =
GH L L2 13 E B S a p—— wEiRE LC-EA-95A-R 450 900 0.14 0.9 a0 10000 37692 5570
BN BK Mo M1 kg - m] o1
(N - m] LC-EA-105A-R 525 1050  0.16 0.9 wal 9100 45620 5930
6 14 30 105 50 185 135 13 10 15 20 M3 15 M3 0.04x10™*
10 20 40 18 66 25 18 16 12 20 30 M4 34 M4 0.19x10™*
14 28 55 27 78 30 22 18 14 20 30 M5 7 M5 0.78x10™*
19 38 65 30 9 35 27 20 15 25 40 M5 7 M5 1.70x10°*
20 48 80 38 114 45 35 24 18 30 40 Me 14 M6 5.17x10"
o,
28 50 95 46 126 50 35 26 20 30 40 M8 30 M8 11.17x10 ® BUSLH:
30 55 105 51 140 56 41 28 21 35 40 M0 68 M0  18.81x10°*
TEEPERRHBERES, H5LESTRITAR. LC-EA-040-R -14B- 15B
TT ~ T !
£l R~ fLE: dl fLE: d2
HEMERNFLRA - d2REEFAE#REHLEN - m] wE: 8BE
B ] KA
96 10 ¢11 $14 #15 $16 619 620 024 ¢25 28 30 032 ¢35 638 G40 042 ¢45 48 050 955 B
54 7.5 11.3 247 R: 4f (FEE98A) Y: #HE (EE2A) AR
17 20 41 49 36 56 64
47 57 67 98 110 127 139 175
121 133 201 219 248 285 253 307 329
203 304 331 394 452 453 543 550 609 669 629 706
444 508 535 638 692 763 754 858 964 976
572 638 762 842 929 943 1074 1208 1136 1306

LC-EA-105A

wHIRE
kg + m]

0.04x10*
0.19x10™
0.78x10™
1.70x10™
5.17x10
11.17x10

18.81x10™*

HEiRE

kg - m?]

0.04x10~*
0.19x10*
0.78x10™*
1.70x107
5.17x10™*
11.17x107*

18.81x10™*



LC-F RFIBKIhES LC-F Z7%|BkEhES
LC-F &5l

LC—F1 ® R

©® k= EF L BB R

O LEK, BeHERE 2z

O RYUERABZEREN, EZAMWHIK

O BREZRAGAECER, EOETNEMIMIEESK
BRI

O A &R (& &i%200C )

O LI EFAHERNZEER

0B

06 (£7)
0D (h7)
0D (h7)
OF (+2)

O RiE: 10000%%/4y, ZhFE4IE G R B S 10000%%/43 o A
©® 7 A {iz[mm]
= . 12 A B © D E F G
BB EHEE & R, ——
o 9 : 5 LC-F1-15-30 30
HHRGE A Sk AL T FHLEA 9 . o e o e
il AR B AEZIH L LA, LC-F1-15-37 37
SEHIA LA 15 LC-F1-30-
B, EN Rl #AR AL C 30-36 36 55 9 o8 M5 37 55
LC-F1-30-44 44
LC-F1-60-43 43 66 10 38 M6 46 66
LC-F1-60-53 53
LC-F1-80-49 49
81 13 50 M6 62 81
LC-F1-80-61 61
LC-F1-150-50 50
k: 81 13 50 M6 62 81
® M LC-F1-150-62 62
LC-F1-200- 5
c 00-53 8 90 14 58 M6 70 90
PR LC-F1-200-65 65
N RABIFRE e e i | e -
J o e ®IiRE HEERMEEY  HMEEREEY REEEEH R=E LC-F1-300-56 56
RS . 5 o 110 14 65 M8 80 110
IN-m] g B g [107°kg - mf [10°N - m/rad] [N/mm] [N/mm] [kl LC-F1-300-70 70
[mm] [ ] [m - m] LC-F1-500-64 64
123 16 70 M8 94 122
LC-F1-15-30 150 0.15 1.5 1 0.07 20 25 475 015 LC-F1-500-77 77
LC-F1-15-37 ' 0.2 2 2 0.08 15 15 137 ' LC-F1-800-81 81 133 18 75 M10 90 116
LC-F1-30-36 0.2 15 1 0.14 39 50 900 LC-F1-1500-100 100 157 22 85 M16 110 140
LC_F1-30-44 LU o 5 ° 015 28 30 270 o LC-F1-4000-145 145 200 30 100 M20 140 182
LC-F1-60-43 0.0 0.2 15 15 0.30 76 72 1200 . LC-F1-6000-138 138 253 30 145 8 x M20 190 235
LC-F1-60-53 ' 0.25 2 2 0.32 55 48 420 ’ LC-F1-10000-150 150 303 36 190 8 x M24 234 295
LC-F1-80-49 80.0 0.2 15 2 0.80 129 48 920 06
LC-F1-80-61 ' 0.25 2 3 0.83 85 32 290 ’
LC-F1-150-50 150.0 0.2 15 2 0.90 175 82 1550 06
LC-F1-150-62 ’ 0.25 2 3 0.95 110 52 435 ’ ® Wi
LC-F1-200-53 2000 0.25 1.5 2 1.30 191 90 2040 08 BISHH:
LC-F1-200-65 ’ 0.3 2.2 3 1.40 140 60 610 ’
LC-F1-300-56 0.25 1.5 25 1.95 501 105 3750
300.0 1.5 - - - - -
LC-F1-300-70 0.3 2.2 35 2.10 295 71 1050 LC EI IEI 30 IEI B B
LC-F1-500-64 5000 0.3 1.8 25 3.0 510 70 2500 4 25 LG
LC-F1-500-77 0.35 2.3 35 3.4 500 48 840
LC-F1-800-81 800.0 0.35 2.2 3.5 43 780 100 2000 1.6 BREAZR K E fLZ; 6D (H7)
LC-F1-1500-100  1500.0  0.35 2.2 35 10.6 1304 195 3600 3.3
LC-F1-4000-145  4000.0 0.4 25 35 46.0 3400 265 6070 8.9
LC-F1-6000-138  6000.0 0.4 25 3 132.0 5700 1030 19200 13.9
LC-F1-10000-150 10000.0 0.4 25 3 350.0 10950 985 21800 23.7

=R S w



LC-F Z7%|BkEhES

us

@ ik

BS

LC-F2-15-59
LC-F2-15-66
LC-F2-30-69
LC-F2-30-77
LC-F2-60-83
LC-F2-60-93
LC-F2-80-94
LC-F2-80-106
LC-F2-150-95
LC-F2-150-107
LC-F2-200-105
LC-F2-200-117
LC-F2-300-111
LC-F2-300-125
LC-F2-500-133
LC-F2-500-146
LC-F2-800-140
LC-F2-1500-166

FEHLE
[N - m]

15.0

30.0

60.0

80.0

150.0

200.0

300.0

500.0

800.0
1500.0

RARBIFIRE
Rl BB
[mm] [m + m]
0.15 1

0.2 2
0.2 1
0.25 2
0.2 1.5
0.25 2
0.2 2
0.25 3

0.2 2
0.25 8
0.25 2

0.3 3
0.25 2.5

0.3 315

0.3 2.5
0.35 3.5
0.35 3.5
0.35 315

EHiRE
[10°kg * m?]

0.07
0.08
0.14
0.15
0.23
0.26
0.65
0.67
25
3.2
4.5
5.4
8.5
10.5
17.3
19.6
24.3
49.2

KREM

SAEE
e
$AA S
AR
BA
A
BE
A
BTN
BTN
BTN
BTN
BTN
BTN
BTN
P BTN
BTN
BN

© TS HIAE R iR A B R B
O TEH, BEARRKE

O HYERABRMUETEN, REXERBEEHM

LC-F2

O MRS RABRMMNSFIZRBIE
SBREN: BIMHETUER—-FEET

O BRI

O RETEIMN, BRE

O B

® i/ F 4 :

HUR
BER LR
AR
BN

# [10°N - m/rad]

20
15
39
28
76
55
129
85
175
110
191
140
501
295
510
500
780
1304

& BRI
T A#ERA
AN,

[N/mm]

25
15
50
30
72
48
48
32
82
52
90
60
105
71
70
48
100
195

SR

HEREREY  HEEEE

FEEBEEEH
[N/mm]

475
137
900
270
1200
420
920
290
1550
435
2040
610
3750
1050
2500
840
2000
3600

10000%%/4y, Zh P &AM ST LB & 10000%E/4y

RE

tkq]

0.15

0.3

0.4

0.8

1.7

2.5

7.5

12

® R~f

0B
oD1 (H7)

(Lar
B

o2 (H7)

BS
LC-F2-15-59
LC-F2-15-66
LC-F2-30-69
LC-F2-30-77
LC-F2-60-83
LC-F2-60-93
LC-F2-80-94

LC-F2-80-106
LC-F2-150-95
LC-F2-150-107
LC-F2-200-105
LC-F2-200-117
LC-F2-300-111
LC-F2-300-125
LC-F2-500-133
LC-F2-500-146
LC-F2-800-140
LC-F2-1500-166

® BS{5H:

H
A
A B C
59
49 23
66
69
55 27
77
8
S 66 32
93
o4 81 36
106
95
81 36
107
105
90 41
117
111
110 43
125
1
3 123 51
146
140 135 45
166 157 55

LC-[F2 - [80)- 94 -
[F2 - [80);
Ry MEHRE

BREhSRKE

D1/2

8/28

10/30

12-32

14-42

19-42

22-45

24-60

35-60

40-75
50-80

FRifE

E (SR 3EA%EN - m)

M5

M6

M8

M10

M10

M12

M12

M16

2xM16
2 x M20

20/B-[22]B
- FLEZ; ¢D2 (H7)

LC-F ZR7IBxih=s

8

15

40

50

70

120

130

200

250
470

23

27

27

31

39

41

2x48
2x55

fLE; ¢D1(H7)

6.5

25

9.5

11

11

12,5

13

16.5

18
23

B fif[mm]

H

29
36
35
43
41
B
47
59
48
60
51
63
55
69
62
73
69.5
71

¢

U



LC-F RFIBKIhES LC-F Z7%|BkEhES

LC-F3
® R~
® KX E KU EB MR c c 06
O F FA BRI B A0 R U B R 2R l@—___
o REW, KEHE = == |
O RYUEXRASEREREN, KERNFIK . =
=
. N 1 et g — L L =
O MERNAELEMIMERE, AE, BEREE ; =
O TEEE, kAT = g L
O BEEE: 10000%%/4y, BT 4R FAT LLEE10000%%/4) -——-mEu
A 0B
® L7 FH4E :
MR HEhEE & B
BIBRER AAMIAE ~ TAANSEA ]
H AR PRI ELERYIR - -
ek ENRIHLAR SR 8= A B C D1/2 E (B2 8{%HFEN - m ) F G
LC-F3-15-48 48
49 19 10-22 M4 3 M4 49
LC-F3-15-55 55
LC-F3-30-57 57
55 22 12-23 M5 6 M4 55
LC-F3-30-65 65
LO=FS-60-66 00 66 27 12-29 M5 8 M5 66
@ 1% LC-F3-60-76 76
LC-F3-150-75 75
81 32 15-38 M6 12 M5 81
e LC-F3-150-87 87
. BRABTIFIRE e e gt || 4% e g ool e =
e BEHIE HIRE HFSRMEEH EEEES REEEER BRE LC-F3-200-78 78 30 > o M6 14 M6 80
[N+ m] ﬁ’l‘.‘ Eﬂlrﬂ{i@ [ O_akg . m2] [ O°N - m/rad] [N/mm] [N/mm] [kg] LC-F3-200-90 90
[mm] [m - m] LC-F3-300-89 89
LC-F3-15-48 o 0.15 1 0.12 20 25 475 05 - - 110 41 24-56 M8 18 Meé 110
LC-F3-15-55 ' 0.2 2 0.59 15 15 137 ' LC—F3-500-97 97
LC-F3-30-57 200 0.2 1 0.3 39 50 900 s EEEE——— e 123 41 24-60 M8 23 Meé 122
LC-F3-30-65 ' 0.25 2 0.34 28 30 270 ' LC-F3-800-114 114 133 50 30-60 M10 40 M6 120
LC-F3-60-66 8010 0.2 1.5 0.54 76 72 1200 0.8 LC-F3-1500-141 141 157 61 35-70 M12 70 V] 145
LC-F3-60-76 0.25 2 0.73 55 48 420 LC-F3-4000-195 195 200 80 50-100 M16 120 M10 175
LC-F3-150-75 = 0.2 2 1.20 175 82 1550 0z LC-F3-6000-210 210 253 85 60-140 M16 150 M10 246
LC-F3-150-87 0.25 3 1.6 110 52 435 LC-F3-10000-217 217 303 92 70-180 8 xM16 160 4xM10 295
LC-F3-200-78 0.25 2 1.70 191 90 2040
200.0 1.8
LC-F3-200-90 0.3 3 2.50 140 60 610
LC-F3-300-89 4000 0.25 25 2.95 501 105 3750 s @ S iHAg.
LC-F3-300-103 ' 0.3 35 5.80 350 71 1050
LC-F3-500-97 5000 0.3 25 9.1 510 70 2500 .
LC-F3-500-110 ' 0.35 35 9.9 500 48 840 ' LC-[F3 - [60]- 76 'B— 22/B
LC-F3-800-114 800.0 0.35 35 13.2 780 100 2000 5.6 R3] B &: $D2 (H7)
LC-F3-1500-141 1500.0 0.35 35 34.9 1304 195 3600 8.2
LC-F3-4000-195  4000.0 0.4 35 85.5 3400 565 6070 23 BRMERKE —— fl#&; ¢D1(H7)
LC-F3-6000-210 6000.0 0.4 3 254.0 5700 1030 19200 32.6
LC-F3-10000-217  10000.0 0.4 3 629.0 10950 985 21800 45.5

WS L



LC-F RFIBKIhES LC-F Z7%|BkEhES

LC-F4 LC-F5
O SEHEER Y ERES ® I XA N BN E RS
O MAKESHES S EENBEY SIS O EEME, SHEMKE
O TBE, IREAFE O FifE, /B
O KYERASREREREN, MRESHEERANHEK O RBEESLE
O WMMERABELEMMERE, RE, HMEREE O BEAMIMETNEE
O LEBE, kATIE O BiE: 10000%: /4%, EhFEEAIE B GBS 100008 /4
O EiR: 10000%%/4>, ZhTEELIE SR B S 10000%%/4>
o A ® [
HLR BzhEE £ BRI LR BahkE S BRI
R pE R AT T A#zEA HiEghR AL TiALA#EEA
AR REZIHL LR, HIARBA FEZIHL 25 AR,
BLIEHL, ENRIHLARL L BN ENRIHLARL G HL
@ Hi%
RABIFIRE . . . . . -
e ENEH4E R - N HHRE HEEMEEE MEsEEEL FrEEEE RE
= (N - m] Ll MR [10%g-m? [10°N - mirad]  [N/mm] [N/mm] kgl
[mm] [m - m]
LC—F4—15-47 . 0.15 1 0.1 20 25 475 005
LC—F4-15-54 0.2 2 0.12 15 15 137 ® Ui
LC—F4-30-68 500 0.2 1 0.22 39 50 900 o
LC—F4-30-76 : 0.25 2 0.27 28 30 270 :
LC-F4-60-72 0.2 15 0.58 76 72 1200 BARIiEE —
LC—F4-60-82 e 0.25 2 0.61 55 48 420 Be yo e R N HBHRE - HEREEH ﬁEZT,ﬂﬁm% FEEEEH RE
B B [ RS % a a HERXEE 71
LC-F4-80-81 0.2 2 0.97 129 48 920 [N - m] [mm] m-m L0 Kgrml [ON-mirad] IN] (N/mm] [kal
80.0 1.2
LCSR480295 s 8 L 85 £e 290 LC—F5-15-60 o 0.15 0.5 0.07 18 20 475 o
LC-F5-15-67 : 0.2 1 0.08 13 12 137 '
® R~ LC—-F5-30-71 200 0.2 0.5 0.14 35 50 900 05
; . LC-F5-30-79 ’ 0.25 1 0.15 25 30 270 '
JW L ] - LC-F5-60-85 o 0.2 0.5 0.23 68 70 1200 a
e ZN\——V | ran ® FUSiiH: LC-F5-60-95 ' 0.25 1 0.26 50 45 420 '
B LC-F5-80-94 0.2 1 0.65 116 48 920
de , B 3. LC-[F4 - [80]- 81 -[20|B LC—F5-80-106 800 0.25 2 0.67 76 32 290 0-9
= 2 ° LC-F5-150-95 0.2 1 22 158 82 1550
< 73 #HE #2; ¢D(H7 ; ) : .
A L L #I BEie T fliE; oD (H7) LC—F5-150-107 1500 0.25 2 2.4 100 52 435 18
va= | U A N BREHEEKE LC-F5-300-114 300.0 0.25 1.5 7.4 451 157 3750 4
F LC-F5-300-128 : 0.3 2 7.9 266 106 1050
A LC—F5-500-136 5000 0.3 25 13.7 460 140 2500 Bl
& fiz{mm] LC-F5-500-149 : 0.35 35 14.4 450 96 840 6.7
- A 5 o b1z E(meamaen-m)| F s " | " LC—F5-800-150 800.0 0.35 3 26.2 400 200 2000 8.2
orae - LC-F5-1500-172 1500.0 0.35 2 51.4 650 650 3600 15.3
P oy 49 19 10-22 M4 33 M4 20 8.5 11 4
LC-F4-30-68 68
L4506 i 55 22 12-23 M4 6 M4 27 22 16 5
LC—F4-60-72 72
Pahpegh o 66 27 12-29 M5 8 M5 30 18 16 5
LC-F4-80-81 81
45008 o 81 32  15-37 M5 10 M5 30 20 16 5

g S S



LC-F Z7%|BkEhES

51

® R~f

BS
LC-F5-15-60
LC-F5-15-67
LC-F5-30-71
LC-F5-30-79
LC-F5-60-85
LC-F5-60-95
LC-F5-80-94

LC-F5-80-106
LC-F5-150-95
LC-F5-150-107
LC-F5-300-114
LC-F5-300-128
LC-F5-500-136
LC-F5-500-149
LC-F5-800-150
LC-F5-1500-172

® AEISHAH:

60
67
71
79
85
95
94
106
95
107
114
128
136
149
150
172

¢B
D1 (HT)

49

55

66

81

81

110

123

133
157

440,53 BANKE
Rl

C1 Cc2 D1 D2
22 28 8-28 8-22
27 B33 10-30 10-25
32 39 12-32 12-32
36 43 14-42 14-38
36 43 14-42 14-38
43 52 30-60 30-58
51 61 35-60 35-60
45 74 40-75 40-62
55 94 50-80 50-75

=40

/an)

HD2(HT)

NS

E (422 BIRMAEN - m)

M5

M6

M8

M10

M10

M12

M16

2xM16
2 x M20

LC-E -- 85 -20|B-[22|B

,-?JIJ %utﬁi%ﬁ

BRHER K E

L e,

fL#Z; ¢D1(H7)

F
8 17
15 19
40 23
50 27
70 27

130 39

200 41

250 2x 48

470 2x55

¢ D2 (H7)

6.5

7.5

9.5

11

11

13

16.5

18
22.5

B fi7[mm]
H

0.2%1.0

0.5%1.0

0.5%1.5

0.5%01.5

0.5%1.5

0.5%1.5

0.5%2

1.08J2.5
1.0812.5

LC-F6

LC-F6-15-63
LC-F6-15-70
LC-F6-30-73
LC-F6-30-81
LC-F6-60-83
LC-F6-60-93
LC-F6-150-104
LC-F6-150-116
LC-F6-300-123
LC-F6-300-137
LC-F6-500-140
LC-F6-500-153
LC-F6-800-150
LC-F6-1500-170

® R~f

HEHE

(N -m]

15.0

30.0

60.0

150.0

300.0

500.0

800.0
1500.0

RAFIFIRE
Ry HE AT
[mm] [m - m]
0.15 0.5

0.2 1
0.2 0.5
0.25 1
0.2 0.5
0.25 1
0.2 1
0.25 2
0.25 1.5
0.3 2
0.3 25
0.35 3.5
0.35 3
0.35 2

(2

| slli= " = |
40,5 BAKE
Fp i
S A B C1 c2
LC-F6-15-63 63
LC-F6-15-70 70 49 185 29
LC-F6-30-73 73
LC-F6-30-81 81 55 21 o
LC-F6-60-83 83
LC-F6-60-93 93 66 215 39
LC-F6-150—104 104
LC-F6-150-116 116 81 305 49.8
LC-F6-300-123 123
LC-F6-300-137 137 L el 22
LC-F6-500-140 140
LC-F6-500-153 153 123 40 68
LC-F6-800-150 150 133 52 74
LC-F6-1500-170 170 157 62 95

LC-F ZR7IBxih=s

o%%mﬁﬁtﬁﬁ BXHHER
THK, BHERME

<& %?}%’z‘é

, R

O RIFMESIE, TER
O BEAMIMEDAE
O HE: 10000%8/4y, ZhFE4EETER10000%: /5

©® 7 F e

B ashEE STRARMHUR
BBk BAMTHE  TAANEA
A Bz M
EL EDRIALA il
BHRE AR Zﬁgﬁlﬁﬁggj AREEEY  RE
[10°kg - m?] [10°N - m/rad] IN] [N/mm] [kgl
0.1 18 20 475 0.3
0.12 13 12 137 0.32
0.2 35 50 900 0.5
0.25 25 30 270 0.52
0.40 68 70 1200 0.82
0.45 50 45 420 0.84
2.0 158 82 1550 1.6
25 100 52 435 1.7
54 451 157 3750 41
6.1 266 106 1050 4.2
8.4 460 140 2500 6
9.1 450 96 840 6.3
19.5 400 400 2000 9.4
44 660 650 3600 16.2
® FUSiRE:

D1

10-22

12-24

12-32

15-40

24-56

30-60

40-62
50-72

LC—E -— 83 ~-[28] B—@B

?L?é, $D2 (H7)

ES ﬁu %ﬁi?ﬂiﬁ

BRESKE

D2 E (#R#HRHEN - m) F
10-22 M4 3.5 45
12-24 M5 6.5 51
12-32 M5 8 60
15-40 M6 12 74
24-56 M8 30 102
30-60 M8 32 114
40-62 M10 55 126
50-72 M12 110 145

FlL4Z; D1 (H7)

9.5

10.5

17.5

20

23

27
32

B [mm)]
H

0.2%1.0
0.5%11.0
0.5%01.5
0.5%1.5
0.5%1.5

1.0812.5

1.0812.0
1.0812.0

S o2



E AIJ
LONG CHUANG

T8l Bxih=S

® I TESE

HEESE
BEZHG g - mmkg BE o RS 45]
G630 630  RIMEZREMOAN R AEHALAD B IR T R 2 K U U v AR % L B B IR R
G250 250 PRI 14 2 2 ) T 3 O 4R 4 e AL Y b A OR Bh 4
G100 100 ANELAN S LSS B BIR B, K. BREMAEMAR (. Sl ) ZBHEL, T B 5 b AL i i R
G40 40 REER. . EREE; AL, SEMNE DL HTGEDE, g b g
G16 16 WEH. RUNOEE; SE. SERNERN (Rh. %8 ) BN, i, JRAE Bl ARSE. WAL G
IRERES R, QIEER (HA) TREAERREDVET; BTRES; NRRDHE; BHREROHARIA ol , B ERENEE . I M
G638 03 Hmm#T NEHET BER. B —
o e TER (EAR) ERROMER; MONEH. RO AB; HSRSRRIGETRE W RN —RE =H=1 =L .
: : 14; LEEVNETF; BHRERPWEZIVNHNINESE, [, 640 3% Tk
G 1 B R BB ISR BERIRTEE; BTHER AN AR, o .
G0.4 04  WEEERLOETH. BREEK, BHL DEBEEE S = A By,

B 55 1 2% ol Al

® TITEUKEBENRTAEMANE
b1 b2

ri

\

d
BB BT FLegwrmE ErMTE
©® EXHMERBE R~ A ERHE
FEHRST BEHRT =R FAR i R=
S ) b N » t2 Tel : 010-65461736 Tel : 025-83756026 Tel : 021-54719008 ol : 0769-22888010
e ez b1fa Fax: 010-65461725 Fax: 025-83756028 Fax,021-54719007 Fax: 0769-22888011
d = boky  biFIb2 =5 ” e o=
: : _ ; , = Ll 5l )l
R SRR L 2n E n W ww pmpe T2 BE e PR s Tel : 0532-85020398 Tel : 0519-89853276 Tel : 051262659810 Tel : 0755-29404581
- R < < Fax: 0532-85020397 Fax: 051989853276 Fax: 0512-62768202 Fax: 0755-29071937
bxh ~F R~F R~f
- R i 718 W Ll
2x2 6~8 2 9 2 2 _0006 1.2 1.0 Tel : 0531-86999660 Tel : 051082205919 Tel : 0512-36860078 Tel : 0757-22608640
33 810 3 -0.025 s -0.025 016095 3  -0031 0416.005 18 4 Fax: 0531-86999661 Fax: 0510-82114788 Fax: 0512-36869882 Fax: 0757-22608642
_ +0.1 +0.1 =] FEiE TR =
4x4  10-12 4 o 4 o ho 4 0012 =2 |y e ] Ty Tel : 0535-6371022 Tel : 0513-55070646 Tel : 0574-87717891 Tel : 05925526059
5x5 12~17 5 _0.030 5 _0.030 5 _0.042 3.0 2.3 Fax: 0535-6378771 Fax: 0513-55070646 Fax: 0574-87701322 Fax:0592-5526759
6x6  17-22 6 6 025-040 6 0.25~0.40 3.5 2.8 B S =T Tﬁlgzozg $5102083
- Tel : 0632-5656105 Tel : 0551-65751949 Tel : 0577-86050018 el:029-
CES 8 8 036 7 8 —8-8;? 4.0 8.3 Fax: 0632-5656105 Fax: 0551=65751949 Fax: 0577-86051008 Fax: 029-88407632
10x8 30~38 10 O 8 10 O 5.0 3.3
* . Ll ) Bl BIX
12x8  38-44 12 8  _0.090 12 5.0 3.3 Tel : 0371-69371599 Tel$027=86652650 Tel : 0571-86631041 Tel : 023-68692052
14x9  44-50 14 9 040-060 14 0018 0.40~060 55 3.8 Fax: 0371-66833036 Fax: 02787222226 Fax: 0571-86631042 Fax: 023-68692259
16x10 50~-58 16 -0.043 1o 16 —0.061 6.0 43 e <) &l AE
Tel:024-25112245 Tel';'0731-85204556 Tel : 0576-88021639 Tel : 028-85292939
18 x 11 58~65 18 11 hi1 18 7.0 +8.2 4.4 +8.2 Fax: 024—25122909 Fax: 0731-85204559 Fax: 0576-88021637 Fax: 028-85292939
20x12  65~75 20 12 20 7.5 4.9 K
22x14  75-85 2 9 14 2 _po22 9.0 5.4 Tel : 0411-88037401
25x14 85~95 25 —0.052 14 ?, 110 o5  —0.074 9.0 5.4 R
-0. 0.60~0.80 0.60~0.80 7 :
28x16 95~110 28 16 28 10.0 6.4
0 -0.026
32x18 110~130 382 .o, 18 ®? | g 11.0 7.4




